



# Backdoor

FIRST [S]EXPERIENCE

LBX04-02

- EN** User manual
- NL** Gebruikershandleiding
- DE** Benutzerhandbuch
- FR** Mode d'emploi
- ES** Manual de usuario
- IT** Manuale d'uso
- NO** Brukermanual
- PL** Instrukcja obsługi
- RU** Руководство пользователя



English	08
Nederlands	12
Deutsch	16
Français	20
Español	24
Italiano	28
Norsk	32
Polski	36
Русский	40

#### **EN Specifications**

Beaded chain – Material: Silicone | Size: 16,5 x 4,7 x 2,5 cm / 6.50 x 1.85 x 0.98 inches | Insertable size: 13,5 x 2,5 cm / 5.31 x 0.98 inches

Butt plug – Material: Silicone | Size: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Insertable size: 6,5 x 2,2 cm / 2.56 x 0.87 inches

Vibrating butt plug – Material: Silicone, Acrylonitrile Butadiene Styrene (ABS) | Size: 12,5 x 7,5 x 3,4 cm / 4.92 x 2.95 x 1.34 inches | Insertable size: 9 x 3,4 cm / 3.54 x 1.34 inches | Water resistance: Splash-proof, resists low-pressure water jets, but not suitable for submersion (IPX5) | Batteries: 3 x LR44 | Operating time: approx. 30 minutes | Max. Noise level: <60dB | Settings: 1 mode

Water-based anal lubricant – Volume: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredients: Water (Aqua), Propylene glycol, Glycerin, Hydroxyethyl cellulose, Coconut glycerides, Lidocaine, Cetearyl alcohol, Disodium EDTA, Methyl isothiazolinone, Iodopropynyl butyl carbamate.

Anal douche – Volume: 75 ml / 2.5 fl oz | Material: PVC | Size: 13,5 x 6 cm / 5.31 x 2.36 inches | Insertable size: 5,5 x 0,9 cm / 2.17 x 0.35 inches

#### **NL Specificaties**

Anal kralen – Materiaal: Silicone | Afmeting: 16,5 x 4,7 x 2,5 cm / 6.50 x 1.85 x 0.98 inches | Inbrengbare lengte: 13,5 x 2,5 cm / 5.31 x 0.98 inches

Buttplug – Materiaal: Silicone | Afmeting: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Inbrengbare lengte: 6,5 x 2,2 cm / 2.56 x 0.87 inches

Vibrerende buttplug – Materiaal: Silicone, Acrylonitril-Butadieen-Styreen (ABS) | Afmeting: 12,5 x 7,5 x 3,4 cm / 4.92 x 2.95 x 1.34 inches | Inbrengbare lengte: 9 x 3,4 cm / 3.54 x 1.34 inches | Waterbestendigheid: Spatwaterdicht, bestand tegen waterstralen onder lage druk, maar niet geschikt voor onderdompeling (IPX5) | Batterijen: 3 x LR44 | Gebruiksduur: ca. 30 minuten | Max. geluidsniveau: <60dB | Standen: 1 modus

Waterbasis anaal glijmiddel – Inhoud: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingrediënten: Water (Aqua), Propyleenglycol, Glycerine, Hydroxyethylcellulose, Kokosglyceriden, Lidocaine, Cetearylalcohol, Dinatrium EDTA, Methylisothiazolinone, Iodopropynyl butylcarbamaat.

Aanloopspuit – Inhoud: 75 ml / 2.5 fl oz | Materiaal: PVC | Afmeting: 13,5 x 6 cm / 5.31 x 2.36 inches | Inbrengbare lengte: 5,5 x 0,9 cm / 2.17 x 0.35 inches

#### **DE Spezifikationen**

Anal Beads Kette – Material: Silikon | Größe: 16,5 x 4,7 x 2,5 cm / 6.50 x 1.85 x 0.98 inches | Einführbare Größe: 13,5 x 2,5 cm / 5.31 x 0.98 inches

Buttplug – Material: Silikon | Größe: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Einführbare Größe: 6,5 x 2,2 cm / 2.56 x 0.87 inches

Vibrierender Buttplug – Material: Silikon, Acrylnitril-Butadien-Styrol (ABS) | Größe: 12,5 x 7,5 x 3,4 cm / 4.92 x 2.95 x 1.34 inches | Einführbare Größe: 9 x 3,4 cm / 3.54 x 1.34 inches | Wasserbeständigkeit: Spritzwassergeschützt, widersteht Niederdruck-Wasserstrahlen, aber nicht für Eintauchen geeignet (IPX5) | Batterien: 3 x LR44 | Betriebszeit: ca. 30 Minuten | Maximale Lautstärke: <60dB | Einstellungen: 1 Modus

Wasserbasiertes Anal-Gleitgel – Inhalt: 50 ml / 1.7 fl oz | Inhaltsstoffe: Wasser (Aqua), Propylenglykol, Glycerin, Hydroxyethylcellulose, Kokosglyceride, Lidocain, Cetearylalkohol, Dinatrium-EDTA, Methylisothiazolinon, Iodopropynylbutylcarbamat.

Analusche – Inhalt: 75 ml / 2.5 fl oz | Material: PVC | Größe: 13,5 x 6 cm / 5.31 x 2.36 inches | Einführbare Größe: 5,5 x 0,9 cm / 2.17 x 0.35 inches

#### **FR** Spécifications

Perles anales – Matériau: Silicone | Taille: 16,5 x 4,7 x 2,5 cm / 6.50 x 1.85 x 0.98 inches | Taille insérable: 13,5 x 2,5 cm / 5.31 x 0.98 inches

Butt plug – Matériau: Silicone | Taille: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Taille insérable: 6,5 x 2,2 cm / 2.56 x 0.87 inches

Butt plug vibrant – Matériau: Silicone, Acrylonitrile Butadiène Styrene (ABS) | Taille: 12,5 x 7,5 x 3,4 cm / 4.92 x 2.95 x 1.34 inches | Taille insérable: 9 x 3,4 cm / 3.54 x 1.34 inches | Résistance à l'eau: Résistant aux éclaboussures, supporte les jets d'eau à basse pression, mais ne convient pas à l'immersion (IPX5) | Piles: 3 x LR44 | Autonomie: env. 30 minutes | Niveau sonore max.: <60dB | Modes: 1 mode

Lubrifiant anal à base d'eau – Volume: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingrédients: Eau (Aqua), Propylène glycol, Glycérine, Hydroxyéthylcellulose, Glycérides de coco, Lidocaïne, Alcool cétéarylique, Disodium EDTA, Méthylisothiazolinone, Iodopropynyl butylcarbamate.

Douche anale – Volume: 75 ml / 2.5 fl oz | Matériau: PVC | Taille: 13,5 x 6 cm / 5.31 x 2.36 inches | Taille insérable: 5,5 x 0,9 cm / 2.17 x 0.35 inches

#### **ES** Especificaciones

Perlas anales – Material: Silicona | Tamaño: 16,5 x 4,7 x 2,5 cm / 6.50 x 1.85 x 0.98 inches | Tamaño insertable: 13,5 x 2,5 cm / 5.31 x 0.98 inches

Plug anal – Material: Silicona | Tamaño: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Tamaño insertable: 6,5 x 2,2 cm / 2.56 x 0.87 inches

Plug anal vibrador – Material: Silicona, Acrilonitrilo Butadieno Estireno (ABS) | Tamaño: 12,5 x 7,5 x 3,4 cm / 4.92 x 2.95 x 1.34 inches | Tamaño insertable: 9 x 3,4 cm / 3.54 x 1.34 inches | Resistencia al agua: Resistente a salpicaduras, soporta chorros de agua a baja presión, pero no es apto para inmersión (IPX5) | Pilas: 3 x LR44 | Tiempo de uso: aprox. 30 minutos | Nivel máximo de ruido: <60dB | Modos: 1 modo

Lubricante anal a base de agua – Volumen: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredientes: Agua (Aqua), Propilenglicol, Glicerina, Hidroxietilcelulosa, Glicéridos de coco, Lidocaína, Alcohol ceteárico, Disodium EDTA, Metilisotiazolinona, Iodopropynil butylcarbamato.

Ducha anal – Volumen: 75 ml / 2.5 fl oz | Material: PVC | Tamaño: 13,5 x 6 cm / 5.31 x 2.36 inches | Tamaño insertable: 5,5 x 0,9 cm / 2.17 x 0.35 inches

#### **IT** Specifiche

Perle anali – Materiale: Silicone | Dimensioni: 16,5 x 4,7 x 2,5 cm / 6.50 x 1.85 x 0.98 inches | Dimensioni inseribili: 13,5 x 2,5 cm / 5.31 x 0.98 inches

Plug anale – Materiale: Silicone | Dimensioni: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Dimensioni inseribili: 6,5 x 2,2 cm / 2.56 x 0.87 inches

Plug anale vibrante – Materiale: Silicone, Acrilonitrile Butadiene Stirene (ABS) | Dimensioni: 12,5 x 7,5 x 3,4 cm / 4.92 x 2.95 x 1.34 inches | Dimensioni inseribili: 9 x 3,4 cm / 3.54 x 1.34 inches | Resistenza all'acqua: Resistente agli schizzi, sopporta getti d'acqua a bassa pressione, ma non adatto all'immersione (IPX5) | Batterie: 3 x LR44 | Autonomia: ca. 30 minuti | Livello massimo di rumore: <60dB | Modalità: 1 modalità

Lubrificante anale a base d'acqua – Volume: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredienti: Acqua (Aqua), Propylene glycol, Glicerina, Idrossietilcellulosa, Gliceridi di cocco, Lidocaina, Alcool ceteárico, Disodium EDTA, Metilisotiazolinone, Iodopropynil butylcarbamate.

Doccia anale – Volume: 75 ml / 2.5 fl oz | Materiale: PVC | Dimensioni: 13,5 x 6 cm / 5.31 x 2.36 inches | Dimensioni inseribili: 5,5 x 0,9 cm / 2.17 x 0.35 inches

#### **NO** Spesifikasjoner

Analkuler – Materiale: Silikon | Størrelse: 16,5 x 4,7 x 2,5 cm / 6.50 x 1.85 x 0.98 inches | Innførbar størrelse: 13,5 x 2,5 cm / 5.31 x 0.98 inches

Butt plug – Materiale: Silikon | Størrelse: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Innførbar størrelse: 6,5 x 2,2 cm / 2.56 x 0.87 inches

Vibrerende butt plug – Materiale: Silikon, Akrylnitril-Butadien-Styren (ABS) | Størrelse: 12,5 x 7,5 x 3,4 cm / 4.92 x 2.95 x 1.34 inches | Innførbar størrelse: 9 x 3,4 cm / 3.54 x 1.34 inches | Vannbestandighet: Sprutsikker, tåler lavtrykk vannstråler, men ikke egnet for nedsenking (IPX5) | Batterier: 3 x LR44 | Brukstid: ca. 30 minutter | Maks. støynivå: <60dB | Innstillinger: 1 modus

Vannbasert analt glidemiddel – Volum: 50 ml / 1.7 fl oz | Ingredienser: Vann (Aqua), Propylenglykol, Glycerin, Hydroksyetylcellulose, Kokosglyserid, Lidokain, Cetearylalkohol, Dinatrium EDTA, Metylisotiazolinon, Jodpropynyl butylkarbamat.

Anal dusj – Volum: 75 ml / 2.5 fl oz | Materiale: PVC | Størrelse: 13,5 x 6 cm / 5.31 x 2.36 inches | Innførbar størrelse: 5,5 x 0,9 cm / 2.17 x 0.35 inches

#### **PL** Specyfikacje

Kulki analne – Materiał: Silikon | Rozmiar: 16,5 x 4,7 x 2,5 cm / 6.50 x 1.85 x 0.98 inches | Rozmiar do wprowadzenia: 13,5 x 2,5 cm / 5.31 x 0.98 inches

Plug analny – Materiał: Silikon | Rozmiar: 7,5 x 6,2 x 2,2 cm / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches | Rozmiar do wprowadzenia: 6,5 x 2,2 cm / 2.56 x 0.87 inches

Wibrujący plug analny – Materiał: Silikon, Akrylonitryl-Butadien-Styren (ABS) | Rozmiar: 12,5 x 7,5 x 3,4 cm / 4.92 x 2.95 x 1.34 inches | Rozmiar do wprowadzenia: 9 x 3,4 cm / 3.54 x 1.34 inches | Odporność na wodę: Odporny na zachłapania, wytrzymuje strumienie wody pod niskim ciśnieniem, ale nie nadaje się do zanurzenia (IPX5) | Baterie: 3 x LR44 | Czas pracy: ok. 30 minut | Maks. poziom hałasu: <60dB | Ustawienia: 1 tryb

Lubrykant analny na bazie wody – Pojemność: 50 ml / 1.7 fl oz | Składniki: Woda (Aqua), Glikol propylenowy, Gliceryna, Hydroksyetylceluloza, Glicerydy kokosowe, Lidokaina, Alkohol cetearylowy, Disodium EDTA, Metylisotiazolinone, Jodopropynyl butylkarbaminian.

Gruszka analna – Pojemność: 75 ml / 2.5 fl oz | Materiał: PVC | Rozmiar: 13,5 x 6 cm / 5.31 x 2.36 inches | Rozmiar do wprowadzenia: 5,5 x 0,9 cm / 2.17 x 0.35 inches

#### **RU** Спецификации

Анальные шарики – Материал: Силикон | Размер: 16,5 x 4,7 x 2,5 см / 6.50 x 1.85 x 0.98 inches |

Вставляемый размер: 13,5 x 2,5 см / 5.31 x 0.98 inches

Анальная пробка – Материал: Силикон | Размер: 7,5 x 6,2 x 2,2 см / 2.95 x 2.44 x 0.87 inches |

Вставляемый размер: 6,5 x 2,2 см / 2.56 x 0.87 inches

Вибрирующая анальная пробка – Материал: Силикон, Акрилонитрил-бутадиен-стирол (ABS) |

Размер: 12,5 x 7,5 x 3,4 см / 4.92 x 2.95 x 1.34 inches | Вставляемый размер: 9 x 3,4 см / 3.54 x 1.34

inches | Водостойкость: Защита от брызг, выдерживает струи воды под низким давлением, но

не предназначена для погружения (IPX5) | Батареи: 3 x LR44 | Время работы: прилб. 30 минут |

Максимальный уровень шума: <60 дБ | Режимы: 1 режим

Анальная смазка на водной основе – Объем: 50 мл / 1.7 fl oz | Ингредиенты: Вода (Aqua),

Пропиленгликоль, Глицерин, Гидроксиэтилцеллюлоза, Глицериды кокоса, Лидокаин, Цетеариловый спирт, Динатрий ЭДТА, Метилисотиазолинон, Йодопронилл бутилкарбамат.

Анальная груша – Объем: 75 мл / 2.5 fl oz | Материал: PVC | Размер: 13,5 x 6 см / 5.31 x 2.36 inches |

Вставляемый размер: 5,5 x 0,9 см / 2.17 x 0.35 inches



## Beaded Chain

### **Intended use**

This product is designed for comfortable anal insertion. Wear it during sex or solo play.

### **Before use**

To enjoy anal play it is important to prepare beforehand. We recommend you empty your bowels and clean the area externally. If you would like a more thorough cleanse, you can achieve this with the use of an anal douche.

### **How to use**

Apply a generous amount of water-based lubricant to the product and use it to massage the outer area of the anus. When you're ready, let the product slowly and gently slide in. Let the beads glide in one by one and enjoy the stimulation. Use the retrieval loop for a secure grip and easy removal.

### **Lubricant**

Never use a silicone-based lubricant as this will react with the silicone of the product. Always use water-based lubricant.

### **Cleaning**

Clean the product thoroughly before and after each use. Wash with warm water and mild soap or use a toy cleaner. Allow the product to dry completely before storing. Avoid cleaners containing alcohol, acetone, silicone, gasoline, or other corrosive substances to prevent damage.

### **Storage**

Store the product in a cool, dark place, out of reach of children and animals. Never leave it in direct sunlight. Use a toy bag to protect it from dust and scratches.

### **Safety instructions**

Use the product with lubricant and insert it slowly and carefully anally to prevent anal fissures. Do not insert the product fully into the anus. Forceful or improper insertion can lead to injuries in the anal area. Do not use the product if the skin is swollen, irritated, or inflamed, or if you are allergic to one or more of the materials. If pain or discomfort occurs during use, stop immediately and avoid further use. Do not share the product with others to prevent the risk of diseases and infections. For anal use only. The product is suitable only for proper use and should be used according to its intended purpose as described in its function.

### **Disposal information**

The product can be disposed of in an environmentally friendly manner; please ensure to follow local disposal regulations and options.

## Butt Plug

### **Intended use**

This product is designed for comfortable anal insertion. Wear it during sex or solo play.

### **Before use**

To enjoy anal play it is important to prepare beforehand. We recommend you empty your bowels and clean the area externally. If you would like a more thorough cleanse, you can achieve this with the use of an anal douche.

### **How to use**

Apply a generous amount of water-based lubricant to the product and use it to massage the outer area of the anus. When you're ready, let the product slowly and gently slide in. Get used to its size with gentle movements. Use the base for a secure grip and easy removal.



## **Lubricant**

Never use a silicone-based lubricant as this will react with the silicone of the product. Always use water-based lubricant.

## **Cleaning**

Clean the product thoroughly before and after each use. Wash with warm water and mild soap or use a toy cleaner. Allow the product to dry completely before storing. Avoid cleaners containing alcohol, acetone, silicone, gasoline, or other corrosive substances to prevent damage.

## **Storage**

Store the product in a cool, dark place, out of reach of children and animals. Never leave it in direct sunlight. Use a toy bag to protect it from dust and scratches.

## **Safety instructions**

Use the product with lubricant and insert it slowly and carefully anally to prevent anal fissures. Do not insert the product fully into the anus. Forceful or improper insertion can lead to injuries in the anal area. Do not use the product if the skin is swollen, irritated, or inflamed, or if you are allergic to one or more of the materials. If pain or discomfort occurs during use, stop immediately and avoid further use. Do not share the product with others to prevent the risk of diseases and infections. For anal use only. The product is suitable only for proper use and should be used according to its intended purpose as described in its function.

## **Disposal information**

The product can be disposed of in an environmentally friendly manner; please ensure to follow local disposal regulations and options.

# Vibrating Butt Plug

## **Intended use**

This product is designed for anal stimulation. It features vibrating functions that can be operated with a button on the product.

## **Before use**

Twist at the bottom of the product to open the battery compartment. Insert the required battery, then close the battery compartment tightly.

## **How to use**

For an optimal experience, apply some water-based anal lubricant to the product before insertion. To turn on the product, press the button on the bottom. The vibrations will start. To switch off, press the button again.

## **Lubricant**

Use a water-based lubricant. Other lubricants and massage oils can negatively affect the material and are therefore discouraged.

## **Cleaning**

Before and after every use, rinse the product with lukewarm water. Apply toy cleaner or mild soap and rinse it with lukewarm water again. Repeat this step if necessary. Lay the toy down to dry or dab it dry with a lint-free cloth or towel. Do not clean with products containing alcohol, silicone, gasoline, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers. Make sure that no water enters the battery compartment when cleaning the product.

## **Storage**

Safely store the product in a dry place without extreme temperatures, out of reach of children and animals, protected from dust. Do not store directly next to other toys.

## **Safety instructions**

Use the product with lubricant and insert it slowly and carefully anally to prevent anal fissures. Do not insert the product completely into the anus. Forceful or improper insertion may cause injuries in the anal area. Do

## English

not use the product if the skin is swollen, irritated, or inflamed, after surgeries in the pelvic area, if any of the components are damaged and/or if you are allergic to the material or any of the materials, or if you are aware of an allergy to the material or any of the materials. In case of cardiovascular diseases or pregnancy, consult a doctor before using the product as a precaution.

If pain and/or discomfort occur during use, discontinue use immediately and refrain from further use. Do not use the product on the neck area. Do not use it together with other vibrating toys. Do not share the product with others to prevent diseases and infections. Never use old and new batteries or different types of batteries at the same time. After inserting the batteries, ensure that the battery compartment is securely closed. If the batteries leak, clean the battery contacts thoroughly. Remove the batteries from the product after use to extend their lifespan and prevent corrosion. Moisture can damage the motor and the batteries. If moisture enters the interior of the product, turn it off immediately and open it, remove the batteries. The product may only be used when its interior is completely dry. If the product overheats, turn it off immediately and allow it to cool down before using it again. Not suitable for washing machines or dishwashers. The product is intended for proper use only and should be used in accordance with its designated function and purpose.

### Disposal information

Avoid creating unnecessary waste. Never dispose of your used product, including empty batteries, in household trash. This could lead to the loss of valuable raw materials and the release of harmful environmental toxins during incineration. Remove the batteries safely using standard tools and handle them carefully, as they contain substances harmful to the environment and human health. After use, return the product, including the batteries, to a public collection point or to a location where electrical and electronic devices or batteries are sold. Follow local disposal regulations. The symbol of the crossed-out trash bin indicates the separate collection of electrical and electronic devices, as well as batteries. As a distributor of electrical and electronic devices, we are legally obligated to accept and facilitate the free return of used devices, including batteries. For assistance, contact customer service.

## Water-based Anal Lubricant

### Intended use

Water-based anal lubricant intended for anal application, designed to moisturize, lubricate, and enhance the ease and comfort of intimate sexual activity. This water-based lubricant can be used in combination with any toy you want. Apply as much lubricant as you like to the desired body parts and/or product and reapply as often as needed.

### Storage

Safely store the product in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals.

### Safety instructions

Do not use the product in case of allergy or intolerance to any of the ingredients in the formula. Before using the lubricant, apply a small amount to your forearm. If an allergic reaction occurs, discontinue use. If irritation or discomfort occurs during use, stop using the product immediately and avoid further use. This lubricant does not contain spermicidal or contraceptive ingredients. Do not let the lubricant come into contact with batteries.

### Disposal information

Pay attention to local disposal options. If possible, dispose of this product at a separate collection point for plastic. Avoid generating unnecessary waste.

## Anal Douche

### Intended use

Anal douche for hygienic cleaning of the rectum to prepare for anal play.

## Before use

For easy and gentle cleaning, remove the top and fill the bulb with lukewarm water. We recommend adjusting the water to a body temperature of approximately 37°C. Then, reattach the top.

## How to use

Apply some water-based lubricant to your anus and/or to the insertable tip to facilitate insertion. Gently and slowly insert the tip into the anus. Press the bulb repeatedly to pump the water into your anus. Hold it for a bit, then release the water into the toilet. The rinsing process can be repeated as desired. We recommend one to two cycles.

## Lubricant

Use a water-based lubricant. Other lubricants and massage oil can negatively affect the material and are therefore discouraged.

## Cleaning

After use, rinse all parts of the douche with lukewarm water. Apply toy cleaner or mild soap and rinse it with lukewarm water again. Repeat this step if necessary. Lay the douche down to dry or dab it dry with a lint-free cloth or towel.

## Storage

Safely store the toy in a dry and dark place without extreme temperatures, out of reach of children and animals. Use a toy bag to protect the toy from dust and scratches.

## Safety instructions

The product should be inserted into the anus very carefully and slowly to avoid anal fissures. The product can cause injuries in the anal area if inserted by force or improperly. Do not use the douche in the following situations: on swollen, irritated or inflamed skin, in case of anal infection, in the first 6 weeks after childbirth, if any parts become damaged and/or if you have an allergic reaction to the material or if you are aware of an existing allergy to the material.

In case you feel pain and/or discomfort during use, stop using the product immediately. To avoid illness and infection, do not share with others. Do not clean using products that contain alcohol, petrol, acetone, silicone or other corrosive substances. Keep the douche out of reach of babies, children, pets, and animals. Not suitable for washing machines or dishwashers. This product is suitable for anal use. Only use the toy as intended and as directed. Not suitable for medical use.

## Disposal information

This product can be disposed of in household waste in an environmentally friendly manner.

## Need help?

If you have any questions regarding this product, do not hesitate to contact customer service:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ [info@loveboxxx.nl](mailto:info@loveboxxx.nl)
- 🌐 [www.loveboxxx.nl](http://www.loveboxxx.nl)

## Anale kralen

### Beoogd gebruik

Dit product is ontworpen voor comfortabele anale inbreng. Draag het tijdens seks of solo spelen.

### Voor gebruik

Om te genieten van anaal spel is het belangrijk om je goed voor te bereiden. We raden aan om je darmen te legen en het gebied extern schoon te maken. Voor een grondigere reiniging kun je een anale douche gebruiken.

### Gebruik

Breng een royale hoeveelheid glijmiddel op waterbasis aan op het product en masseer hiermee voorzichtig de buitenkant van de anus. Wanneer je er klaar voor bent, laat je het product langzaam en voorzichtig naar binnen glijden. Laat de kralen één voor één binnenglijden en geniet van de stimulatie. Gebruik de terughallus voor een stevige grip en gemakkelijke verwijdering.

### Glijmiddel

Gebruik nooit een glijmiddel op siliconenbasis, dit kan reageren met het siliconenmateriaal van het product. Gebruik altijd een glijmiddel op waterbasis.

### Reiniging

Reinig het product grondig vóór en na elk gebruik. Was het met warm water en milde zeep of gebruik een toycleaner. Laat het product volledig drogen voordat je het opbergt. Vermijd schoonmaakmiddelen die alcohol, aceton, siliconen, benzine of andere bijtende stoffen bevatten om schade te voorkomen.

### Opbergen

Bewaar het product op een koele, donkere plaats, buiten het bereik van kinderen en dieren. Laat het nooit in direct zonlicht liggen. Gebruik een toybag om het te beschermen tegen stof en krassen.

### Veiligheidsinstructies

Gebruik het product altijd met glijmiddel en breng het langzaam en voorzichtig anaal in om anale scheurtjes te voorkomen. Breng het product nooit volledig in de anus. Forceren of onjuist gebruik kan verwondingen in het anale gebied veroorzaken. Gebruik het product niet als de huid gezwollen, geïrriteerd of ontstoken is, of als je allergisch bent voor een of meer van de gebruikte materialen. Als je pijn of ongemak ervaart tijdens het gebruik, stop dan onmiddellijk en gebruik het niet opnieuw. Deel het product niet met anderen om het risico op infecties en ziektes te voorkomen. Alleen geschikt voor anaal gebruik. Het product is uitsluitend bedoeld voor correct gebruik en dient gebruikt te worden volgens het beoogde doel zoals beschreven.

### Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier worden weggegooid. Volg de lokale afvalverwerkingsvoorschriften en -opties.

## Buttplug

### Beoogd gebruik

Dit product is ontworpen voor comfortabele anale inbreng. Draag het tijdens seks of solo spelen.

### Voor gebruik

Om te genieten van anaal spel is het belangrijk om je goed voor te bereiden. We raden aan om je darmen te legen en het gebied extern schoon te maken. Voor een grondigere reiniging kun je een anale douche gebruiken.

### Gebruik

Breng een royale hoeveelheid glijmiddel op waterbasis aan op het product en masseer hiermee voorzichtig de buitenkant van de anus. Wanneer je er klaar voor bent, laat je het product langzaam en voorzichtig naar

binnen glijden. Laat je wennen aan de grootte door zachte bewegingen te maken. Gebruik de basis voor een stevige grip en gemakkelijke verwijdering.

#### **Glijmiddel**

Gebruik nooit een glijmiddel op siliconenbasis, dit kan reageren met het siliconenmateriaal van het product. Gebruik altijd een glijmiddel op waterbasis.

#### **Reiniging**

Reinig het product grondig vóór en na elk gebruik. Was het met warm water en milde zeep of gebruik een toycleaner. Laat het product volledig drogen voordat je het opbergt. Vermijd schoonmaakmiddelen die alcohol, aceton, siliconen, benzine of andere bijtende stoffen bevatten om schade te voorkomen.

#### **Opbergen**

Bewaar het product op een koele, donkere plaats, buiten het bereik van kinderen en dieren. Laat het nooit in direct zonlicht liggen. Gebruik een toybag om het te beschermen tegen stof en krassen.

#### **Veiligheidsinstructies**

Gebruik het product altijd met glijmiddel en breng het langzaam en voorzichtig anaal in om anale scheurtjes te voorkomen. Breng het product nooit volledig in de anus. Forceren of onjuist gebruik kan verwondingen in het anale gebied veroorzaken. Gebruik het product niet als de huid gezwollen, geïrriteerd of ontstoken is, of als je allergisch bent voor een of meer van de gebruikte materialen. Als je pijn of ongemak ervaart tijdens het gebruik, stop dan onmiddellijk en gebruik het niet opnieuw. Deel het product niet met anderen om het risico op infecties en ziektes te voorkomen. Alleen geschikt voor anaal gebruik. Het product is uitsluitend bedoeld voor correct gebruik en dient gebruikt te worden volgens het beoogde doel zoals beschreven.

#### **Afvalverwerking**

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier worden weggegooid. Volg de lokale afvalverwerkingsvoorschriften en -opties.

## Vibrenderende buttplug

#### **Beoogd gebruik**

Dit product is ontworpen voor anale stimulatie. Het heeft vibratiefuncties die je kunt bedienen met een knop op het product.

#### **Voor gebruik**

Draai de onderkant van het product los om het batterijcompartiment te openen. Plaats de juiste batterij en sluit het compartiment goed af.

#### **Gebruik**

Voor een optimale ervaring breng je wat glijmiddel op waterbasis aan op het product voordat je het inbrengt. Druk op de knop aan de onderkant om het product in te schakelen. De vibraties starten meteen. Druk nogmaals op de knop om het uit te schakelen.

#### **Glijmiddel**

Gebruik een glijmiddel op waterbasis. Andere glijmiddelen en massageoliën kunnen het materiaal aantasten en worden daarom afgeraden.

#### **Reiniging**

Spoel het product vóór en na elk gebruik af met lauwwarm water. Gebruik een toycleaner of milde zeep en spoel het opnieuw af met lauwwarm water. Herhaal deze stap indien nodig. Laat het product drogen of dep het droog met een pluisvrije doek of handdoek. Reinig het product niet met schoonmaakmiddelen die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen bevatten. Niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Zorg ervoor dat er geen water in het batterijcompartiment komt tijdens het schoonmaken.

# Nederlands

## Opbergen

Bewaar het product op een droge plek zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren, en beschermd tegen stof. Bewaar het niet direct naast andere toys.

## Veiligheidsinstructies

Gebruik het product met glijmiddel en breng het langzaam en voorzichtig anaal in om anale scheurtjes te voorkomen. Breng het product nooit volledig in de anus. Forceren of onjuist gebruik kan verwondingen in het anale gebied veroorzaken. Gebruik het product niet als de huid gezwollen, geïrriteerd of ontstoken is, na operaties in het bekkengebied, als een van de componenten beschadigd is en/of als je allergisch bent voor het materiaal of een van de materialen, of als je weet dat je een allergie hebt voor een van de materialen. Bij hart- en vaatziekten of zwangerschap, raadpleeg een arts voordat je het product gebruikt. Als je pijn of ongemak ervaart tijdens het gebruik, stop dan onmiddellijk en gebruik het niet opnieuw. Gebruik het product niet op de nek of samen met andere vibrerende toys. Deel het product niet met anderen om ziektes en infecties te voorkomen. Gebruik nooit oude en nieuwe batterijen of verschillende soorten batterijen tegelijk. Zorg ervoor dat het batterijcompartiment goed gesloten is na het plaatsen van de batterijen. Als batterijen lekken, reinig dan de contacten grondig. Haal de batterijen na gebruik uit het product om hun levensduur te verlengen en corrosie te voorkomen. Vocht kan de motor en de batterijen beschadigen. Als er vocht in het product komt, schakel het dan onmiddellijk uit, open het en verwijder de batterijen. Het product mag pas opnieuw worden gebruikt als het volledig droog is. Als het product oververhit raakt, schakel het dan onmiddellijk uit en laat het afkoelen voordat je het opnieuw gebruikt. Niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Het product is uitsluitend bedoeld voor correct gebruik en dient te worden gebruikt volgens het beoogde doel zoals beschreven.

## Afvalverwerking

Vermijd onnodig afval. Gooi je gebruikte product, inclusief lege batterijen, nooit bij het huisvuil. Dit kan leiden tot het verlies van waardevolle grondstoffen en de afgifte van schadelijke milieutoxines bij verbranding. Verwijder de batterijen veilig met standaard gereedschap en behandel ze voorzichtig, aangezien ze stoffen bevatten die schadelijk zijn voor het milieu en de gezondheid. Lever het product, inclusief de batterijen, in bij een inzamelingspunt of een winkel waar elektrische apparaten of batterijen worden verkocht. Volg de lokale afvalverwerkingsvoorschriften. Het symbool van de doorgestreepte vuilnisbak geeft aan dat elektrische apparaten en batterijen apart ingezameld moeten worden. Als distributeur van elektronische apparaten zijn wij wettelijk verplicht om de gratis inname van gebruikte apparaten en batterijen te faciliteren. Neem contact op met de klantenservice voor hulp.

# Waterbasis anaal glijmiddel

## Beoogd gebruik

Waterbasis anaal glijmiddel, bedoeld voor anale toepassing, ontworpen om te hydrateren, smeren en het comfort tijdens intieme activiteiten te vergroten. Dit glijmiddel op waterbasis kan worden gebruikt in combinatie met elk gewenst toy. Breng zoveel glijmiddel aan als je wilt op de gewenste lichaamsdelen en/of het product en breng indien nodig opnieuw aan.

## Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren.

## Veiligheidsinstructies

Gebruik het product niet als je allergisch bent voor een van de ingrediënten in de formule. Test vóór gebruik een kleine hoeveelheid op je onderarm. Als er een allergische reactie optreedt, stop dan met het gebruik. Als irritatie of ongemak ontstaat tijdens het gebruik, stop dan onmiddellijk en gebruik het niet opnieuw. Dit glijmiddel bevat geen zaaddodende of anticonceptieve ingrediënten. Laat het glijmiddel niet in contact komen met batterijen.

## Afvalverwerking

Houd rekening met de lokale afvalverwerkingsopties. Gooi dit product indien mogelijk weg bij een aparte inzamelingsplaats voor plastic. Vermijd onnodig afval.

## Anale douche

### Beoogd gebruik

Anale douche voor hygiënische reiniging van het rectum ter voorbereiding op anaal spel.

### Voor gebruik

Voor een gemakkelijke en zachte reiniging, verwijder je het bovenste deel en vul je de ballon met lauwwarm water. We raden aan de watertemperatuur aan te passen tot ongeveer 37°C. Bevestig vervolgens de bovenkant weer.

### Gebruik

Breng een beetje glijmiddel op waterbasis aan op je anus en/of op het inbrengbare tuitje om het inbrengen te vergemakkelijken. Breng de tuit voorzichtig en langzaam in de anus. Knijp meerdere keren in de ballon om het water in je anus te pompen. Houd het water even vast en laat het daarna los in het toilet. Je kunt het spoelproces zo vaak herhalen als je wilt. We raden één tot twee spoelrondes aan.

### Glijmiddel

Gebruik een glijmiddel op waterbasis. Andere glijmiddelen en massageoliën kunnen het materiaal aantasten en worden daarom afgeraden.

### Reiniging

Spoel na gebruik alle onderdelen van de douche af met lauwwarm water. Gebruik een toycleaner of milde zeep en spoel het opnieuw af met lauwwarm water. Herhaal deze stap indien nodig. Laat de douche drogen of dep het droog met een pluisvrije doek of handdoek.

### Opbergen

Bewaar het product op een droge en donkere plaats zonder extreme temperaturen, buiten het bereik van kinderen en dieren. Gebruik een toybag om de douche te beschermen tegen stof en krassen.

### Veiligheidsinstructies

Het product moet zeer voorzichtig en langzaam in de anus worden ingebracht om anale scheurtjes te voorkomen. Het product kan verwondingen in het anale gebied veroorzaken als het met kracht of op een onjuiste manier wordt ingebracht. Gebruik de anale douche niet als je huid gezwollen, geïrriteerd of ontstoken is, als je een anale infectie hebt, in de eerste zes weken na een bevalling, als een van de onderdelen beschadigd is en/of als je een allergische reactie op het materiaal hebt of weet dat je een allergie voor het materiaal hebt. Als je pijn of ongemak ervaart tijdens het gebruik, stop dan onmiddellijk met het gebruik. Deel het product niet met anderen om het risico op infecties en ziektes te voorkomen. Gebruik geen schoonmaakmiddelen die alcohol, benzine, aceton, siliconen of andere bijtende stoffen bevatten. Houd de douche buiten bereik van baby's, kinderen en dieren. Niet geschikt voor wasmachines of vaatwassers. Dit product is uitsluitend bedoeld voor anaal gebruik. Gebruik het product alleen zoals bedoeld en zoals aangegeven. Niet geschikt voor medisch gebruik.

### Afvalverwerking

Dit product kan op een milieuvriendelijke manier worden weggegooid bij het huishoudelijk afval.

### Hulp nodig?

Als je vragen hebt over dit product, neem dan gerust contact op met de klantenservice:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ [info@loveboxxx.nl](mailto:info@loveboxxx.nl)

🌐 [www.loveboxxx.nl](http://www.loveboxxx.nl)

# Deutsch

## Anal Beads

### Verwendungszweck

Dieses Produkt ist für die anale Anwendung gedacht. Du kannst es während des Geschlechtsverkehrs oder beim Solo-Spiel verwenden.

### Vor Gebrauch

Für ein angenehmes Analspiel ist es wichtig, sich vorher vorzubereiten. Wir empfehlen, den Darm zu entleeren und den Bereich äußerlich zu reinigen. Falls du eine gründlichere Reinigung wünschst, kannst du dies mit einer Analdusche tun.

### Gebrauch

Trage eine großzügige Menge wasserbasiertes Gleitmittel auf das Produkt auf und massiere damit den äußeren Bereich des Anus. Wenn du bereit bist, führe die Perlen langsam und sanft ein. Lasse jede Perle nacheinander in den Anus gleiten und genieße die Stimulation. Nutze die Rückholschlaufe, um das Produkt sicher zu entnehmen.

### Gleitmittel

Verwende immer wasserbasiertes Gleitmittel. Silikonbasiertes Gleitmittel sollte vermieden werden, da es mit dem Material des Produkts reagieren kann.

### Reinigung

Reinige das Produkt vor und nach jeder Anwendung gründlich. Wasche es mit warmem Wasser und mildem Seifenwasser oder verwende einen Toy Cleaner. Lasse das Produkt vollständig trocknen, bevor du es aufbewahrst. Vermeide Reinigungsmittel, die Alkohol, Aceton, Silikon, Benzin oder andere ätzende Substanzen enthalten, um Schäden zu vermeiden.

### Aufbewahrung

Bewahre das Produkt an einem kühlen, dunklen Ort auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Lasse es niemals in direkter Sonneneinstrahlung. Nutze eine Toy Tasche, um das Produkt vor Staub und Kratzern zu schützen.

### Sicherheitshinweise

Verwende das Produkt mit Gleitmittel und führe es langsam und vorsichtig ein, um Verletzungen zu vermeiden. Vermeide es, das Produkt vollständig in den Anus einzuführen. Gewalt oder unsachgemäße Anwendung können zu Verletzungen führen. Verwende das Produkt nicht, wenn die Haut geschwollen, gereizt oder entzündet ist, oder wenn du allergisch auf eines der Materialien reagierst. Bei Schmerzen oder Unannehmlichkeiten während der Anwendung, stoppe sofort und vermeide eine weitere Nutzung. Teile das Produkt nicht mit anderen, um das Risiko von Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. Nur zur analen Anwendung. Das Produkt ist nur für die ordnungsgemäße Verwendung geeignet und sollte gemäß seiner beschriebenen Funktion verwendet werden.

### Entsorgung

Das Produkt kann umweltfreundlich entsorgt werden. Bitte achte darauf, die lokalen Entsorgungsrichtlinien und -optionen zu befolgen.

## Buttplug

### Verwendungszweck

Dieses Produkt ist für die anale Anwendung gedacht. Du kannst es während des Geschlechtsverkehrs oder beim Solo-Spiel verwenden.

### Vor Gebrauch

Für ein angenehmes Analspiel ist es wichtig, sich vorher vorzubereiten. Wir empfehlen, den Darm zu entleeren und den Bereich äußerlich zu reinigen. Falls du eine gründlichere Reinigung wünschst, kannst du eine Analdusche verwenden.



## **Gebrauch**

Trage eine großzügige Menge wasserbasiertes Gleitmittel auf den Buttplug auf und massiere damit den äußeren Bereich des Anus. Wenn du bereit bist, führe den Plug langsam und vorsichtig ein. Gewöhne dich mit sanften Bewegungen an seine Größe. Nutze die Basis des Produkts, um es sicher zu entnehmen.

## **Gleitmittel**

Verwende immer wasserbasiertes Gleitmittel. Silikonbasiertes Gleitmittel sollte vermieden werden, da es mit dem Material des Produkts reagieren kann.

## **Reinigung**

Reinige das Produkt vor und nach jeder Anwendung gründlich. Wasche es mit warmem Wasser und mildem Seifenwasser oder verwende einen Toy Cleaner. Lasse den Plug vollständig trocknen, bevor du ihn aufbewahrst. Vermeide Reinigungsmittel, die Alkohol, Aceton, Silikon, Benzin oder andere ätzende Substanzen enthalten, um Schäden zu vermeiden.

## **Aufbewahrung**

Bewahre das Produkt an einem kühlen, dunklen Ort auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Lasse es niemals in direkter Sonneneinstrahlung. Nutze ein Toy Bag, um das Produkt vor Staub und Kratzern zu schützen.

## **Sicherheitshinweise**

Verwende das Produkt mit Gleitmittel und führe es langsam und vorsichtig ein, um Verletzungen zu vermeiden. Vermeide es, den Buttplug vollständig in den Anus einzuführen. Gewalt oder unsachgemäße Anwendung können zu Verletzungen führen. Verwende das Produkt nicht, wenn die Haut geschwollen, gereizt oder entzündet ist, oder wenn du allergisch auf eines der Materialien reagierst. Bei Schmerzen oder Unannehmlichkeiten während der Anwendung, stoppe sofort und vermeide eine weitere Nutzung. Teile das Produkt nicht mit anderen, um das Risiko von Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. Nur zur analen Anwendung. Das Produkt ist nur für die ordnungsgemäße Verwendung geeignet und sollte gemäß seiner beschriebenen Funktion verwendet werden.

## **Entsorgung**

Das Produkt kann umweltfreundlich entsorgt werden. Bitte achte darauf, die lokalen Entsorgungsrichtlinien und -optionen zu befolgen.

# **Vibrierender Buttplug**

## **Verwendungszweck**

Dieses Produkt ist für anale Stimulation gedacht. Es verfügt über vibrierende Funktionen, die mit einem Knopf am Produkt gesteuert werden können.

## **Vor Gebrauch**

Drehe am unteren Ende des Produkts, um das Batteriefach zu öffnen. Setze die erforderlichen Batterien ein und schließe das Batteriefach wieder fest.

## **Gebrauch**

Für ein optimales Erlebnis trage etwas wasserbasiertes Gleitmittel auf das Produkt auf, bevor du es einführst. Um das Produkt einzuschalten, drücke den Knopf am unteren Ende. Die Vibrationen starten. Um das Produkt auszuschalten, drücke den Knopf erneut.

## **Gleitmittel**

Verwende immer wasserbasiertes Gleitmittel. Andere Gleitmittel und Massageöle können das Material negativ beeinflussen und sind daher nicht zu empfehlen.

## **Reinigung**

Reinige das Produkt vor und nach jeder Anwendung mit lauwarmem Wasser. Trage Toy Cleaner oder milde Seife auf und spüle es erneut mit lauwarmem Wasser ab. Wiederhole diesen Schritt bei Bedarf. Lege das Produkt zum Trocknen ab oder tupfe es mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch ab. Reinige das Produkt

## Deutsch

nicht mit Reinigungsmitteln, die Alkohol, Silikon, Benzin, Aceton oder andere ätzende Substanzen enthalten. Nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet. Achte darauf, dass beim Reinigen kein Wasser in das Batteriefach gelangt.

### **Aufbewahrung**

Bewahre das Produkt an einem trockenen Ort ohne extreme Temperaturen, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren auf. Schütze das Produkt vor Staub und Kratzern. Lagere es nicht direkt neben anderen Toys.

### **Sicherheitshinweise**

Verwende das Produkt mit Gleitmittel und führe es langsam und vorsichtig anale ein, um Verletzungen zu vermeiden. Führe das Produkt nicht vollständig in den Anus ein. Gewalt oder unsachgemäße Anwendung können zu Verletzungen im Analbereich führen. Verwende das Produkt nicht, wenn die Haut geschwollen, gereizt oder entzündet ist, nach Operationen im Beckenbereich, wenn Teile beschädigt sind und/oder wenn du allergisch auf das Material reagierst oder wenn du dir einer bestehenden Allergie gegen das Material bewusst bist. Bei Herz-Kreislauf-Erkrankungen oder Schwangerschaft konsultiere vorher einen Arzt zur Sicherheit. Wenn während der Anwendung Schmerzen oder Unannehmlichkeiten auftreten, stelle die Anwendung sofort ein und vermeide eine weitere Nutzung. Verwende das Produkt nicht im Bereich des Halses. Verwende es nicht zusammen mit anderen vibrierenden Produkten. Teile das Produkt nicht mit anderen, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden. Verwende niemals alte und neue Batterien oder verschiedene Batterietypen gleichzeitig. Stelle sicher, dass das Batteriefach nach dem Einlegen der Batterien sicher verschlossen ist. Wenn die Batterien auslaufen, reinige die Batterieanschlüsse gründlich. Entferne die Batterien nach der Nutzung, um deren Lebensdauer zu verlängern und Korrosion zu vermeiden. Feuchtigkeit kann den Motor und die Batterien beschädigen. Wenn Feuchtigkeit in das Innere des Produkts gelangt, stelle das Produkt sofort ab, öffne es und entferne die Batterien. Das Produkt darf nur verwendet werden, wenn das Innere vollständig trocken ist. Falls das Produkt überhitzt, stelle es sofort ab und lasse es abkühlen, bevor du es erneut verwendest. Nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet. Das Produkt ist nur für die ordnungsgemäße Verwendung bestimmt und sollte gemäß seiner beschriebenen Funktion genutzt werden.

### **Entsorgung**

Vermeide unnötigen Abfall. Entsorge dein benutztes Produkt, einschließlich leerer Batterien, niemals im Haushaltsmüll. Dies könnte zum Verlust wertvoller Rohstoffe und zur Freisetzung schädlicher Umweltgifte bei der Verbrennung führen. Entferne die Batterien sicher mit Standardwerkzeugen und gehe vorsichtig mit ihnen um, da sie Substanzen enthalten, die für die Umwelt und die menschliche Gesundheit schädlich sind. Gib das Produkt einschließlich der Batterien nach der Verwendung an einem öffentlichen Sammelpunkt oder an einem Ort ab, an dem elektrische und elektronische Geräte oder Batterien verkauft werden. Befolge die lokalen Entsorgungsrichtlinien. Das Symbol des durchgestrichenen Mülleimers zeigt die getrennte Sammlung von elektrischen und elektronischen Geräten sowie Batterien an. Als Händler von elektrischen und elektronischen Geräten sind wir gesetzlich verpflichtet, die kostenlose Rücknahme gebrauchter Geräte einschließlich Batterien zu akzeptieren und zu ermöglichen. Wende dich an den Kundenservice, wenn du Hilfe benötigst.

## Wasserbasiertes Anal-Gleitmittel

### **Verwendungszweck**

Dieses wasserbasierte Gleitmittel ist für die anale Anwendung geeignet. Es wurde entwickelt, um die Gleitfähigkeit zu erhöhen und den Komfort während intimer Aktivitäten zu verbessern. Du kannst es mit jedem Toy verwenden, das du möchtest. Trage einfach die gewünschte Menge auf die Körperstellen oder das Produkt auf und benutze es nach Bedarf erneut.

### **Aufbewahrung**

Bewahre das Produkt an einem trockenen, dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren.

### **Sicherheitshinweise**

Verwende das Produkt nicht, wenn du allergisch oder intolerant gegenüber einem der Inhaltsstoffe der Formel bist. Trage vor der Anwendung des Gleitmittels eine kleine Menge auf deinen Unterarm auf. Falls

eine allergische Reaktion auftritt, beende die Anwendung. Falls während der Anwendung Reizungen oder Unannehmlichkeiten auftreten, stoppe die Anwendung des Produkts sofort und vermeide eine weitere Nutzung. Dieses Gleitmittel enthält keine spermiziden oder kontrazeptiven Inhaltsstoffe. Vermeide den Kontakt des Gleitmittels mit Batterien.

## Entsorgung

Beachte die lokalen Entsorgungsoptionen. Wenn möglich, entsorge dieses Produkt an einem separaten Sammelpunkt für Kunststoff. Vermeide unnötigen Abfall zu erzeugen.

## Anal-Dusche

### Verwendungszweck

Anal-Dusche zur hygienischen Reinigung des Rektums.

### Vor Gebrauch

Für eine einfache und sanfte Reinigung entferne den Deckel und fülle die Birne mit lauwarmem Wasser. Wir empfehlen, das Wasser auf eine Körpertemperatur von etwa 37°C anzupassen. Setze dann den Deckel wieder auf.

### Gebrauch

Trage etwas wasserbasiertes Gleitmittel auf deinen Anus und/oder die einzuführende Spitze auf, um das Einführen zu erleichtern. Führe die Spitze sanft und langsam in den Anus ein. Drücke wiederholt auf die Birne, um das Wasser in den Anus zu pumpen. Halte es einen Moment und lasse das Wasser dann in die Toilette ab. Der Spülvorgang kann nach Belieben wiederholt werden. Wir empfehlen ein bis zwei Zyklen.

### Gleitmittel

Verwende immer wasserbasiertes Gleitmittel. Andere Gleitmittel und Massageöle können das Material negativ beeinflussen und sollten vermieden werden.

### Reinigung

Spüle nach der Verwendung alle Teile der Dusche mit lauwarmem Wasser. Trage Toy Cleaner oder milde Seife auf und spüle es erneut mit lauwarmem Wasser ab. Wiederhole diesen Schritt bei Bedarf. Lege die Dusche zum Trocknen ab oder tupfe sie mit einem fusselfreien Tuch oder Handtuch ab.

### Aufbewahrung

Bewahre die Dusche an einem trockenen und dunklen Ort ohne extreme Temperaturen auf, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Verwende ein Toy Bag, um die Dusche vor Staub und Kratzern zu schützen.

### Sicherheitshinweise

Das Produkt sollte sehr vorsichtig und langsam in den Anus eingeführt werden, um Analfissuren zu vermeiden. Gewalt oder unsachgemäße Anwendung können zu Verletzungen im Analbereich führen. Verwende die Dusche nicht, wenn die Haut geschwollen, gereizt oder entzündet ist, bei Analfektionen, in den ersten 6 Wochen nach der Geburt, wenn Teile beschädigt sind oder wenn du allergisch auf das Material reagierst. Bei Schmerzen und/oder Unannehmlichkeiten während der Anwendung, stoppe die Nutzung sofort. Vermeide es, das Produkt mit anderen zu teilen, um das Risiko von Krankheiten und Infektionen zu verhindern. Vermeide, dass das Produkt mit Reinigungsmitteln in Kontakt kommt, die Alkohol, Benzin, Aceton, Silikon oder andere ätzende Substanzen enthalten. Halte das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren. Nicht für Waschmaschinen oder Geschirrspüler geeignet. Das Produkt ist ausschließlich für die analen Anwendung bestimmt und sollte nur gemäß seiner vorgesehenen Funktion genutzt werden. Nicht für medizinische Anwendungen geeignet.

### Entsorgung

Dieses Produkt kann umweltfreundlich im Haushaltsmüll entsorgt werden.

### Brauchst du Hilfe?

Wenn du Fragen zu diesem Produkt hast, zögere nicht, den Kundenservice zu kontaktieren:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl

# Français

## Perles Anales

### Utilisation prévue

Ce produit est conçu pour une insertion anale confortable. Portez-le pendant les rapports sexuels ou lors de jeux en solo.

### Avant utilisation

Pour profiter pleinement du jeu anal, il est important de se préparer au préalable. Nous vous recommandons de vider vos intestins et de nettoyer la zone extérieurement. Si vous souhaitez une purification plus approfondie, vous pouvez y parvenir en utilisant une douche anale.

### Mode d'emploi

Appliquez une quantité généreuse de lubrifiant à base d'eau sur le produit et utilisez-le pour masser la zone extérieure de l'anus. Lorsque vous êtes prêt, laissez le produit glisser lentement et doucement. Laissez les perles pénétrer une par une et profitez de la stimulation. Utilisez la boucle de récupération pour un maintien sûr et un retrait facile.

### Lubrifiant

Ne jamais utiliser de lubrifiant à base de silicone, car cela réagirait avec le silicone du produit. Utilisez toujours un lubrifiant à base d'eau.

### Nettoyage

Nettoyez le produit soigneusement avant et après chaque utilisation. Lavez-le à l'eau chaude et au savon doux ou utilisez un nettoyeur pour jouets. Laissez sécher complètement le produit avant de le ranger. Évitez les nettoyeurs contenant de l'alcool, de l'acétone, du silicone, de l'essence ou d'autres substances corrosives pour éviter tout dommage.

### Stockage

Conservez le produit dans un endroit frais et sombre, hors de portée des enfants et des animaux. Ne laissez jamais le produit à la lumière directe du soleil. Utilisez un sac à jouets pour le protéger de la poussière et des rayures.

### Instructions de sécurité

Utilisez le produit avec du lubrifiant et insérez-le lentement et prudemment par voie anale pour éviter les fissures anales. Ne l'insérez pas entièrement dans l'anus. Une insertion forcée ou incorrecte peut entraîner des blessures dans la zone anale. Ne pas utiliser le produit si la peau est enflée, irritée ou enflammée, ou si vous êtes allergique à l'un des matériaux. Si des douleurs ou des inconforts surviennent pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement et évitez de l'utiliser davantage. Ne partagez pas ce produit avec d'autres pour éviter les risques de maladies et d'infections. Pour une utilisation anale uniquement. Le produit ne convient que pour une utilisation appropriée et doit être utilisé conformément à son objectif décrit dans sa fonction.

### Informations sur l'élimination

Le produit peut être éliminé de manière écologique. Assurez-vous de suivre les réglementations locales en matière d'élimination et les options disponibles.

## Buttplug

### Utilisation prévue

Ce produit est conçu pour une insertion anale confortable. Portez-le pendant les rapports sexuels ou lors de jeux en solo.

### Avant utilisation

Pour profiter pleinement du jeu anal, il est important de se préparer au préalable. Nous vous recommandons de vider vos intestins et de nettoyer la zone extérieurement. Si vous souhaitez une purification plus approfondie, vous pouvez y parvenir en utilisant une douche anale.

## Mode d'emploi

Appliquez une généreuse quantité de lubrifiant à base d'eau sur le produit et utilisez-le pour masser la zone extérieure de l'anus. Lorsque vous êtes prêt, laissez le produit glisser lentement et doucement. Habituez-vous à sa taille avec des mouvements doux. Utilisez la base pour un maintien sûr et un retrait facile.

## Lubrifiant

Ne jamais utiliser de lubrifiant à base de silicone, car cela réagirait avec le silicone du produit. Utilisez toujours un lubrifiant à base d'eau.

## Nettoyage

Nettoyez le produit soigneusement avant et après chaque utilisation. Lavez-le à l'eau chaude et au savon doux ou utilisez un nettoyeur pour jouets. Laissez sécher complètement le produit avant de le ranger. Évitez les nettoyeurs contenant de l'alcool, de l'acétone, du silicone, de l'essence ou d'autres substances corrosives pour éviter tout dommage.

## Stockage

Conservez le produit dans un endroit frais et sombre, hors de portée des enfants et des animaux. Ne laissez jamais le produit à la lumière directe du soleil. Utilisez un sac à jouets pour le protéger de la poussière et des rayures.

## Instructions de sécurité

Utilisez le produit avec du lubrifiant et insérez-le lentement et prudemment par voie anale pour éviter les fissures anales. Ne l'insérez pas entièrement dans l'anus. Une insertion forcée ou incorrecte peut entraîner des blessures dans la zone anale. Ne pas utiliser le produit si la peau est enflée, irritée ou enflammée, ou si vous êtes allergique à l'un des matériaux. Si des douleurs ou des inconforts surviennent pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement et évitez de l'utiliser davantage. Ne partagez pas ce produit avec d'autres pour éviter les risques de maladies et d'infections. Pour une utilisation anale uniquement. Le produit ne convient que pour une utilisation appropriée et doit être utilisé conformément à son objectif décrit dans sa fonction.

## Informations sur l'élimination

Le produit peut être éliminé de manière écologique. Assurez-vous de suivre les réglementations locales en matière d'élimination et les options disponibles.

# Buttplug Vibrant

## Utilisation prévue

Ce produit est conçu pour la stimulation anale. Il possède des fonctions vibrantes qui peuvent être activées via un bouton situé sur le produit.

## Avant utilisation

Tournez le bas du produit pour ouvrir le compartiment des piles. Insérez la pile requise, puis refermez le compartiment des piles de manière sécurisée.

## Mode d'emploi

Pour une expérience optimale, appliquez un peu de lubrifiant à base d'eau sur le produit avant l'insertion. Pour allumer le produit, appuyez sur le bouton situé en bas. Les vibrations commenceront. Pour l'éteindre, appuyez à nouveau sur le bouton.

## Lubrifiant

Utilisez un lubrifiant à base d'eau. D'autres lubrifiants et huiles de massage peuvent altérer le matériau et sont donc déconseillés.

## Nettoyage

Avant et après chaque utilisation, rincez le produit à l'eau tiède. Appliquez un nettoyeur pour jouets ou un savon doux, puis rincez à nouveau à l'eau tiède. Répétez cette étape si nécessaire. Laissez sécher le jouet ou épongez-le avec un tissu sans peluches ou une serviette. Ne pas nettoyer avec des produits contenant de l'alcool, du silicone, de l'essence, de l'acétone ou d'autres substances corrosives. Non adapté pour les

## Français

lave-vaisselles ou les machines à laver. Assurez-vous qu'aucune eau ne pénètre dans le compartiment des piles lors du nettoyage.

### Stockage

Conservez le produit dans un endroit sec et à température ambiante, à l'abri de la chaleur et de l'humidité, hors de portée des enfants et des animaux, protégé de la poussière. Ne le stockez pas directement à côté d'autres jouets.

### Instructions de sécurité

Utilisez le produit avec du lubrifiant et insérez-le lentement et prudemment par voie anale pour éviter les fissures anales. Ne l'insérez pas complètement dans l'anus. Une insertion forcée ou incorrecte peut entraîner des blessures dans la zone anale. Ne pas utiliser le produit si la peau est enflée, irritée ou enflammée, après une opération dans la région pelvienne, si un des composants est endommagé et/ou si vous êtes allergique au matériau ou à l'un des composants. En cas de maladies cardiovasculaires ou de grossesse, consultez un médecin avant utilisation par précaution. Si des douleurs ou des inconforts surviennent pendant l'utilisation, arrêtez immédiatement et évitez une nouvelle utilisation. Ne pas utiliser le produit sur la zone du cou. Ne pas l'utiliser avec d'autres jouets vibrants. Ne partagez pas le produit avec d'autres pour éviter les risques de maladies et d'infections. Ne jamais utiliser des piles anciennes et nouvelles ou des types de piles différents en même temps. Après avoir inséré les piles, assurez-vous que le compartiment des piles est correctement fermé. Si les piles fuient, nettoyez les contacts des piles soigneusement. Retirez les piles après usage pour prolonger leur durée de vie et éviter la corrosion. L'humidité peut endommager le moteur et les piles. Si de l'humidité pénètre à l'intérieur du produit, éteignez-le immédiatement, ouvrez-le et retirez les piles. Le produit ne peut être utilisé que lorsque l'intérieur est complètement sec. Si le produit surchauffe, éteignez-le immédiatement et laissez-le refroidir avant de l'utiliser à nouveau. Non adapté pour les lave-vaisselles ou les machines à laver. Ce produit est destiné à un usage approprié uniquement et doit être utilisé conformément à sa fonction et son objectif décrits.

### Informations sur l'élimination

Évitez de créer des déchets inutiles. Ne jamais jeter votre produit usagé, y compris les piles vides, dans les ordures ménagères. Cela pourrait entraîner la perte de matières premières précieuses et la libération de toxines environnementales nocives lors de l'incinération. Retirez les piles en toute sécurité en utilisant des outils standards et manipulez-les avec précaution, car elles contiennent des substances nuisibles pour l'environnement et la santé humaine. Après utilisation, ramenez le produit, y compris les piles, à un point de collecte public ou dans un lieu où des appareils électroniques ou des batteries sont vendus. Suivez les réglementations locales concernant l'élimination. Le symbole du bac à ordures barré indique la collecte séparée des appareils électroniques et des batteries. En tant que distributeur d'appareils électroniques, nous sommes légalement tenus d'accepter et de faciliter le retour gratuit des appareils usagés, y compris les piles. Pour toute assistance, contactez notre service client.

## Lubrifiant Anal à Base d'Eau

### Utilisation prévue

Lubrifiant anal à base d'eau conçu pour une application anale, visant à hydrater, lubrifier et améliorer la facilité et le confort des activités sexuelles intimes. Ce lubrifiant à base d'eau peut être utilisé avec n'importe quel jouet de votre choix. Appliquez autant de lubrifiant que vous le souhaitez sur les parties du corps souhaitées et/ou sur le produit, et réappliquez-en si nécessaire.

### Stockage

Conservez le produit dans un endroit sec et sombre, sans températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux.

### Instructions de sécurité

Ne pas utiliser le produit en cas d'allergie ou d'intolérance à l'un des ingrédients de la formule. Avant d'utiliser le lubrifiant, appliquez une petite quantité sur votre avant-bras. Si une réaction allergique se produit, cessez l'utilisation. Si une irritation ou un inconfort survient pendant l'utilisation, arrêtez d'utiliser le produit immédiatement et évitez de l'utiliser à nouveau. Ce lubrifiant ne contient pas d'ingrédients spermicide ou contraceptif. Ne laissez pas le lubrifiant entrer en contact avec les piles.

## Informations sur l'élimination

Suivez les options locales pour l'élimination. Si possible, jetez ce produit dans un point de collecte séparé pour les plastiques. Évitez de générer des déchets inutiles.

# Douche Anale

## Utilisation prévue

Douche anale pour nettoyer hygiéniquement le rectum avant un jeu anal.

## Avant utilisation

Pour un nettoyage facile et doux, retirez le capuchon et remplissez la poire avec de l'eau tiède. Nous recommandons d'ajuster l'eau à une température corporelle d'environ 37°C. Remplacez ensuite le capuchon.

## Mode d'emploi

Appliquez du lubrifiant à base d'eau sur votre anus et/ou sur la pointe insérable pour faciliter l'insertion. Insérez doucement et lentement la pointe dans l'anus. Pressez la poire de façon répétée pour faire pénétrer l'eau dans votre anus. Maintenez un instant, puis relâchez l'eau dans les toilettes. Le processus de lavage peut être répété à votre guise. Nous recommandons un à deux cycles.

## Lubrifiant

Utilisez un lubrifiant à base d'eau. Les autres lubrifiants et huiles de massage peuvent altérer le matériau et sont déconseillés.

## Nettoyage

Après utilisation, rincez toutes les parties de la douche avec de l'eau tiède. Appliquez un nettoyant pour jouets ou du savon doux, puis rincez à nouveau avec de l'eau tiède. Répétez cette étape si nécessaire. Posez la douche pour la faire sécher ou épongez-la avec un tissu sans peluches ou une serviette.

## Stockage

Conservez le jouet dans un endroit sec et sombre, sans températures extrêmes, hors de portée des enfants et des animaux. Utilisez un sac à jouets pour le protéger de la poussière et des rayures.

## Instructions de sécurité

Le produit doit être inséré dans l'anus très lentement et prudemment pour éviter les fissures anales. Le produit peut causer des blessures dans la zone anale si inséré trop rapidement ou de manière incorrecte. Ne pas utiliser la douche dans les situations suivantes : peau enflée, irritée ou enflammée, infection anale, dans les 6 premières semaines après l'accouchement, si des pièces sont endommagées et/ou si vous êtes allergique au matériau ou si vous êtes au courant d'une allergie existante au matériau. En cas de douleur ou d'inconfort lors de l'utilisation, arrêtez immédiatement d'utiliser le produit. Pour éviter les maladies et les infections, ne partagez pas le produit avec d'autres. Ne nettoyez pas avec des produits contenant de l'alcool, du pétrole, de l'acétone, du silicone ou d'autres substances corrosives. Gardez la douche hors de portée des bébés, des enfants, des animaux et des animaux. Non adapté aux lave-vaisselles ou machines à laver. Ce produit est adapté à un usage anal. Utilisez uniquement le jouet comme prévu et selon les instructions. Non destiné à un usage médical.

## Informations sur l'élimination

Ce produit peut être éliminé dans les ordures ménagères de manière écologique.

## Besoin d'aide?

Si tu as des questions concernant ce produit, n'hésite pas à contacter le service client:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl

## Cadena de Perlas Anales

### Uso previsto

Este producto está diseñado para una inserción anal cómoda. Úsalo durante el sexo o durante juegos en solitario.

### Antes de usar

Para disfrutar del juego anal, es importante prepararse antes. Recomendamos vaciar los intestinos y limpiar la zona externamente. Si deseas una limpieza más profunda, puedes lograrla utilizando una ducha anal.

### Cómo usar

Aplica una cantidad generosa de lubricante a base de agua en el producto y úsalo para masajear la zona externa del ano. Cuando estés listo, deja que el producto se deslice lentamente y suavemente. Deja que las perlas entren una por una y disfruta de la estimulación. Usa el lazo de recuperación para un agarre seguro y una fácil extracción.

### Lubricante

Nunca uses un lubricante a base de silicona, ya que reaccionará con la silicona del producto. Siempre usa lubricante a base de agua.

### Limpieza

Limpia el producto cuidadosamente antes y después de cada uso. Lávalo con agua tibia y jabón suave o usa un limpiador de juguetes. Deja que el producto se seque completamente antes de guardarlo. Evita limpiadores que contengan alcohol, acetona, silicona, gasolina o otras sustancias corrosivas para evitar daños.

### Almacenaje

Guarda el producto en un lugar fresco y oscuro, fuera del alcance de niños y animales. Nunca lo dejes a la luz directa del sol. Usa una bolsa para juguetes para protegerlo del polvo y los arañazos.

### Instrucciones de seguridad

Usa el producto con lubricante e insértalo lentamente y con cuidado para evitar fisuras anales. No lo insertes completamente en el ano. La inserción violenta o incorrecta puede causar lesiones en la zona anal. No uses el producto si la piel está inflamada, irritada o inflamada, o si eres alérgico a uno o más de los materiales. Si sientes dolor o incomodidad durante su uso, detén el uso inmediatamente y evita continuar. No compartas el producto con otras personas para evitar el riesgo de enfermedades e infecciones. Solo para uso anal. El producto solo debe usarse correctamente y según su propósito previsto, tal como se describe en su función.

### Información sobre eliminación

El producto puede eliminarse de forma ecológica; por favor, asegúrate de seguir las regulaciones locales de eliminación y las opciones disponibles.

## Buttplug

### Uso previsto

Este producto está diseñado para una inserción anal cómoda. Úsalo durante el sexo o durante juegos en solitario.

### Antes de usar

Para disfrutar del juego anal, es importante prepararse antes. Recomendamos vaciar los intestinos y limpiar la zona externamente. Si deseas una limpieza más profunda, puedes lograrla utilizando una ducha anal.

### Cómo usar

Aplica una cantidad generosa de lubricante a base de agua en el producto y úsalo para masajear la zona externa del ano. Cuando estés listo, deja que el producto se deslice lentamente y suavemente. Acostúmbrate a su tamaño con movimientos suaves. Usa la base para un agarre seguro y una extracción fácil.



## **Lubricante**

Nunca uses un lubricante a base de silicona, ya que reaccionará con la silicona del producto. Siempre usa lubricante a base de agua.

## **Limpieza**

Limpia el producto cuidadosamente antes y después de cada uso. Lávalo con agua tibia y jabón suave o usa un limpiador de juguetes. Deja que el producto se seque completamente antes de guardarlo. Evita limpiadores que contengan alcohol, acetona, silicona, gasolina o otras sustancias corrosivas para evitar daños.

## **Almacenaje**

Guarda el producto en un lugar fresco y oscuro, fuera del alcance de niños y animales. Nunca lo dejes a la luz directa del sol. Usa una bolsa para juguetes para protegerlo del polvo y los arañazos.

## **Instrucciones de seguridad**

Usa el producto con lubricante e insértalo lentamente y con cuidado para evitar fisuras anales. No lo insertes completamente en el ano. La inserción violenta o incorrecta puede causar lesiones en la zona anal. No uses el producto si la piel está inflamada, irritada o inflamada, o si eres alérgico a uno o más de los materiales. Si sientes dolor o incomodidad durante su uso, detén el uso inmediatamente y evita continuar. No compartas el producto con otras personas para evitar el riesgo de enfermedades e infecciones. Solo para uso anal. El producto solo debe usarse correctamente y según su propósito previsto, tal como se describe en su función.

## **Información sobre eliminación**

El producto puede eliminarse de forma ecológica; por favor, asegúrate de seguir las regulaciones locales de eliminación y las opciones disponibles.

# Buttplug Vibrante

## **Uso previsto**

Este producto está diseñado para estimulación anal. Cuenta con funciones vibratorias que se pueden controlar con un botón en el producto.

## **Antes de usar**

Gira la parte inferior del producto para abrir el compartimento de la batería. Inserta la batería requerida y cierra bien el compartimento de la batería.

## **Cómo usar**

Para una experiencia óptima, aplica un poco de lubricante a base de agua en el producto antes de la inserción. Para encender el producto, presiona el botón en la parte inferior. Las vibraciones comenzarán. Para apagarlo, presiona el botón nuevamente.

## **Lubricante**

Usa lubricante a base de agua. Otros lubricantes y aceites de masaje pueden afectar negativamente el material y, por lo tanto, no se recomiendan.

## **Limpieza**

Antes y después de cada uso, enjuaga el producto con agua tibia. Aplica limpiador de juguetes o jabón suave y enjuágalo nuevamente con agua tibia. Repite este paso si es necesario. Deja que el juguete se seque o sécalo con un paño sin pelusa o una toalla. No lo limpies con productos que contengan alcohol, silicona, gasolina, acetona o otras sustancias corrosivas. No es apto para lavavajillas ni para máquinas de lavar. Asegúrate de que no entre agua en el compartimento de las baterías al limpiar el producto.

## **Almacenaje**

Guarda el producto en un lugar seco, sin temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales, protegido del polvo. No lo guardes directamente junto a otros juguetes.

## Instrucciones de seguridad

Usa el producto con lubricante e insértalo lentamente y con cuidado por vía anal para evitar fisuras anales. No lo insertes completamente en el ano. Una inserción forzada o incorrecta puede causar lesiones en la zona anal. No uses el producto si la piel está inflamada, irritada o inflamada, después de cirugías en la zona pélvica, si alguno de los componentes está dañado y/o si eres alérgico al material o a cualquiera de sus componentes. En caso de enfermedades cardiovasculares o embarazo, consulta a un médico antes de usar el producto como precaución. Si sientes dolor o incomodidad durante el uso, deja de usar el producto inmediatamente y evita su uso posterior. No uses el producto en la zona del cuello. No lo uses junto con otros juguetes vibratorios. No compartas el producto con otras personas para evitar enfermedades e infecciones. Nunca uses baterías viejas y nuevas o diferentes tipos de baterías al mismo tiempo. Después de insertar las baterías, asegúrate de que el compartimento de las baterías esté bien cerrado. Si las baterías tienen fugas, limpia bien los contactos de las baterías. Retira las baterías del producto después de su uso para prolongar su vida útil y evitar la corrosión. La humedad puede dañar el motor y las baterías. Si entra humedad en el interior del producto, apágalo inmediatamente, abre el producto y retira las baterías. El producto solo debe usarse cuando su interior esté completamente seco. Si el producto se sobrecalienta, apágalo inmediatamente y déjalo enfriar antes de usarlo nuevamente. No es adecuado para lavavajillas ni para máquinas de lavar. El producto está diseñado solo para su uso adecuado y debe usarse según su propósito y función descritos.

## Información sobre eliminación

Evita generar desperdicios innecesarios. Nunca deseches tu producto usado, incluidas las baterías vacías, en la basura doméstica. Esto podría causar la pérdida de valiosos materiales y la liberación de toxinas ambientales dañinas durante la incineración. Retira las baterías de manera segura utilizando herramientas estándar y manipúlalas con cuidado, ya que contienen sustancias perjudiciales para el medio ambiente y la salud humana. Después de usar el producto, devuélvelo, incluidas las baterías, a un punto de recolección público o a un lugar donde se vendan dispositivos electrónicos o baterías. Sigue las regulaciones locales de eliminación. El símbolo del cubo de basura tachado indica la recolección separada de dispositivos electrónicos y baterías. Como distribuidor de dispositivos electrónicos, estamos legalmente obligados a aceptar y facilitar la devolución gratuita de dispositivos usados, incluidas las baterías. Para obtener ayuda, comunícate con el servicio al cliente.

# Lubricante Anal a Base de Agua

## Uso previsto

Lubricante anal a base de agua destinado para la aplicación anal, diseñado para hidratar, lubricar y mejorar la facilidad y comodidad de la actividad sexual íntima. Este lubricante a base de agua se puede usar con cualquier juguete que desees. Aplica tanto lubricante como desees en las partes del cuerpo y/o el producto, y replica tantas veces como sea necesario.

## Almacenaje

Guarda el producto en un lugar seco y oscuro, fuera de temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales.

## Instrucciones de seguridad

No uses el producto si eres alérgico o intolerante a alguno de los ingredientes de la fórmula. Antes de usar el lubricante, aplica una pequeña cantidad en tu antebrazo. Si ocurre una reacción alérgica, deja de usarlo. Si experimentas irritación o incomodidad durante el uso, detén el uso del producto inmediatamente y evita su uso posterior. Este lubricante no contiene ingredientes espermicidas ni anticonceptivos. No dejes que el lubricante entre en contacto con las baterías.

## Información sobre eliminación

Presta atención a las opciones locales de eliminación. Si es posible, desecha este producto en un punto de recolección separado para plásticos. Evita generar desperdicios innecesarios.

## Ducha Anale

### Uso previsto

Ducha anale para la limpieza higiénica del recto antes del juego anal.

### Antes de usar

Para una limpieza fácil y suave, retira la parte superior y llena la perilla con agua tibia. Recomendamos ajustar el agua a una temperatura corporal de aproximadamente 37°C. Luego, vuelve a colocar la parte superior.

### Cómo usar

Aplica algo de lubricante a base de agua en tu ano y/o en la punta insertable para facilitar la inserción. Inserta suavemente y lentamente la punta en el ano. Presiona repetidamente la perilla para que el agua entre en tu ano. Sostén por un momento, luego libera el agua en el inodoro. El proceso de enjuague puede repetirse tantas veces como desees. Recomendamos uno o dos ciclos.

### Lubricante

Usa lubricante a base de agua. Otros lubricantes y aceites de masaje pueden afectar negativamente el material y no se recomiendan.

### Limpieza

Después de usarla, enjuaga todas las partes de la ducha con agua tibia. Aplica limpiador de juguetes o jabón suave y enjuaga nuevamente con agua tibia. Repite este paso si es necesario. Deja la ducha para secarla o sécala con un paño sin pelusa o una toalla.

### Almacenaje

Guarda el juguete en un lugar seco y oscuro, fuera de temperaturas extremas, fuera del alcance de niños y animales. Usa una bolsa para juguetes para protegerlo del polvo y los arañazos.

### Instrucciones de seguridad

El producto debe insertarse en el ano con mucho cuidado y lentamente para evitar fisuras anales. El producto puede causar lesiones en la zona anal si se inserta con demasiada fuerza o incorrectamente. No uses la ducha en las siguientes situaciones: piel inflamada, irritada o inflamada, infección anal, durante las primeras 6 semanas después del parto, si alguna parte está dañada y/o si eres alérgico al material o si eres consciente de una alergia existente al material.

Si sientes dolor y/o incomodidad durante el uso, deja de usar el producto inmediatamente. Para evitar enfermedades e infecciones, no lo compartas con otras personas. No lo limpies con productos que contengan alcohol, gasolina, acetona, silicona o sustancias corrosivas. Mantén la ducha fuera del alcance de bebés, niños, mascotas y animales. No apto para lavavajillas o máquinas de lavar. Este producto es adecuado solo para uso anal. Usa el juguete solo como se indica y según lo previsto. No es adecuado para uso médico.

### Información sobre eliminación

Este producto puede eliminarse de manera ecológica en los desechos domésticos.

### ¿Necesitas ayuda?

Si tienes alguna pregunta sobre este producto, no dudes en contactar al servicio de atención al cliente:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl

## Perle Anali

### Uso previsto

Questo prodotto è progettato per un'inserzione anale confortevole. Usalo durante il sesso o durante giochi in solitaria.

### Prima dell'uso

Per godere del gioco anale, è importante prepararsi prima. Si consiglia di svuotare l'intestino e pulire l'area esternamente. Se desideri una pulizia più approfondita, puoi ottenerla utilizzando una doccia anale.

### Modo d'uso

Applica una generosa quantità di lubrificante a base d'acqua sul prodotto e usalo per massaggiare l'area esterna dell'ano. Quando sei pronto, lascia che il prodotto scivoli lentamente e delicatamente dentro. Lascia che le perle entrino una per una e goditi la stimolazione. Usa il loop di recupero per un buon grip e una facile rimozione.

### Lubrificante

Non usare mai un lubrificante a base di silicone, poiché questo reagirebbe con il silicone del prodotto. Usa sempre un lubrificante a base d'acqua.

### Pulizia

Pulisci il prodotto accuratamente prima e dopo ogni utilizzo. Lavalo con acqua tiepida e sapone delicato o usa un detergente per giocattoli. Lascia che il prodotto si asciughi completamente prima di riporlo. Evita detersivi contenenti alcol, acetone, silicone, benzina o altre sostanze corrosive per evitare danni.

### Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo fresco e buio, fuori dalla portata di bambini e animali. Non lasciarlo mai alla luce diretta del sole. Usa una borsa per giocattoli per proteggerlo dalla polvere e dai graffi.

### Istruzioni di sicurezza

Usa il prodotto con lubrificante e inseriscilo lentamente e con cautela per evitare fessurazioni anali. Non inserire il prodotto completamente nell'ano. L'inserimento violento o improprio può causare lesioni nell'area anale. Non usare il prodotto se la pelle è gonfia, irritata o infiammata, o se sei allergico a uno o più dei materiali. Se durante l'uso si verificano dolore o fastidio, interrompi immediatamente l'uso ed evita ulteriori applicazioni. Non condividere il prodotto con altri per prevenire il rischio di malattie e infezioni. Per uso anale solo. Il prodotto è adatto solo per un uso corretto e deve essere utilizzato secondo l'uso previsto, come descritto nella sua funzione.

### Informazioni per lo smaltimento

Il prodotto può essere smaltito in modo ecologico; assicurati di seguire le normative locali sullo smaltimento e le opzioni disponibili.

## Buttplug

### Uso previsto

Questo prodotto è progettato per una comoda inserzione anale. Usalo durante il sesso o durante giochi in solitaria.

### Prima dell'uso

Per godere del gioco anale, è importante prepararsi prima. Si consiglia di svuotare l'intestino e pulire l'area esternamente. Se desideri una pulizia più approfondita, puoi ottenerla utilizzando una doccia anale.

### Modo d'uso

Applica una generosa quantità di lubrificante a base d'acqua sul prodotto e usalo per massaggiare l'area esterna dell'ano. Quando sei pronto, lascia che il prodotto scivoli lentamente e delicatamente dentro. Abituati alla sua dimensione con movimenti delicati. Usa la base per un buon grip e una facile rimozione.

**Lubrificante**

Non usare mai un lubrificante a base di silicone, poiché questo reagirebbe con il silicone del prodotto. Usa sempre un lubrificante a base d'acqua.

**Pulizia**

Pulisci il prodotto accuratamente prima e dopo ogni utilizzo. Lavalo con acqua tiepida e sapone delicato o usa un detergente per giocattoli. Lascia che il prodotto si asciughi completamente prima di riporlo. Evita detersivi contenenti alcol, acetone, silicone, benzina o altre sostanze corrosive per evitare danni.

**Conservazione**

Conserva il prodotto in un luogo fresco e buio, fuori dalla portata di bambini e animali. Non lasciarlo mai alla luce diretta del sole. Usa una borsa per giocattoli per proteggerlo dalla polvere e dai graffi.

**Istruzioni di sicurezza**

Usa il prodotto con lubrificante e inseriscilo lentamente e con cautela per evitare fissurazioni anali. Non inserire il prodotto completamente nell'ano. L'inserimento violento o improprio può causare lesioni nell'area anale. Non usare il prodotto se la pelle è gonfia, irritata o infiammata, o se sei allergico a uno o più dei materiali. Se durante l'uso si verificano dolore o fastidio, interrompi immediatamente l'uso ed evita ulteriori applicazioni. Non condividere il prodotto con altri per prevenire il rischio di malattie e infezioni. Per uso anale solo. Il prodotto è adatto solo per un uso corretto e deve essere utilizzato secondo l'uso previsto, come descritto nella sua funzione.

**Informazioni per lo smaltimento**

Il prodotto può essere smaltito in modo ecologico; assicurati di seguire le normative locali sullo smaltimento e le opzioni disponibili.

## Buttplug Vibrante

**Uso previsto**

Questo prodotto è progettato per la stimolazione anale. È dotato di funzioni vibratorie che possono essere controllate tramite un pulsante sul prodotto.

**Prima dell'uso**

Ruota la parte inferiore del prodotto per aprire il vano batterie. Inserisci la batteria richiesta, quindi richiudi saldamente il vano batterie.

**Modo d'uso**

Per un'esperienza ottimale, applica un po' di lubrificante a base d'acqua sul prodotto prima dell'inserimento. Per accendere il prodotto, premi il pulsante nella parte inferiore. Le vibrazioni inizieranno. Per spegnere, premi nuovamente il pulsante.

**Lubrificante**

Usa un lubrificante a base d'acqua. Altri lubrificanti e oli da massaggio possono danneggiare il materiale e pertanto non sono consigliati.

**Pulizia**

Prima e dopo ogni utilizzo, risciacqua il prodotto con acqua tiepida. Applica un detergente per giocattoli o sapone delicato e risciacqua di nuovo con acqua tiepida. Ripeti questo passo se necessario. Lascia asciugare il giocattolo o asciugalo con un panno senza pelucchi o un asciugamano. Non pulire con prodotti contenenti alcol, silicone, benzina, acetone o altre sostanze corrosive. Non adatto per lavastoviglie o lavatrici. Assicurati che nessuna acqua entri nel vano batterie durante la pulizia del prodotto.

**Conservazione**

Conserva il prodotto in un luogo asciutto, senza temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali, protetto dalla polvere. Non conservarlo direttamente accanto ad altri giocattoli.

## Italiano

### Istruzioni di sicurezza

Usa il prodotto con lubrificante e inseriscilo lentamente e con attenzione per evitare fissurazioni anali. Non inserire completamente il prodotto nell'ano. Una forzatura o un'inserimento improprio può causare lesioni nell'area anale. Non usare il prodotto se la pelle è gonfia, irritata o infiammata, dopo interventi chirurgici nell'area pelvica, se uno dei componenti è danneggiato e/o se sei allergico al materiale o a uno dei componenti, o se sei a conoscenza di un'allergia al materiale o a uno dei componenti. In caso di malattie cardiovascolari o gravidanza, consulta un medico prima di usare il prodotto per precauzione. Se durante l'uso si verificano dolore e/o fastidio, interrompi immediatamente l'uso e astieniti dall'ulteriore utilizzo. Non usare il prodotto sull'area del collo. Non usarlo insieme ad altri giocattoli vibranti. Non condividere il prodotto con altri per prevenire malattie e infezioni. Non usare mai batterie vecchie e nuove o tipi di batterie diversi contemporaneamente. Dopo aver inserito le batterie, assicurati che il vano batterie sia ben chiuso. Se le batterie perdono, pulisci accuratamente i contatti delle batterie. Rimuovi le batterie dal prodotto dopo l'uso per prolungarne la durata e prevenire la corrosione. L'umidità può danneggiare il motore e le batterie. Se l'umidità entra nell'interno del prodotto, spegnilo immediatamente, aprilo e rimuovi le batterie. Il prodotto può essere utilizzato solo quando l'interno è completamente asciutto. Se il prodotto si surriscalda, spegnilo immediatamente e lascialo raffreddare prima di usarlo di nuovo. Non adatto per lavastoviglie o lavatrici. Il prodotto è destinato solo per un uso corretto e deve essere utilizzato secondo la sua funzione e scopo designati.

### Informazioni per lo smaltimento

Evita di creare rifiuti inutili. Non gettare mai il prodotto usato, comprese le batterie scariche, nei rifiuti domestici. Ciò potrebbe causare la perdita di materiali preziosi e il rilascio di sostanze tossiche per l'ambiente durante l'incenerimento. Rimuovi le batterie in modo sicuro utilizzando gli strumenti standard e maneggiandole con attenzione, poiché contengono sostanze dannose per l'ambiente e la salute umana. Dopo l'uso, restituisce il prodotto, comprese le batterie, a un punto di raccolta pubblico o in un luogo dove vengono venduti dispositivi elettronici o batterie. Segui le normative locali per lo smaltimento. Il simbolo del bidone della spazzatura barrato indica la raccolta separata di dispositivi elettronici e batterie. In qualità di distributore di dispositivi elettronici, siamo obbligati per legge ad accettare e facilitare il ritorno gratuito dei dispositivi usati, comprese le batterie. Per assistenza, contatta il servizio clienti.

## Lubrificante Anale a Base d'Acqua

### Uso previsto

Lubrificante anale a base d'acqua destinato per l'applicazione anale, progettato per idratare, lubrificare e migliorare la facilità e il comfort durante l'attività sessuale intima. Questo lubrificante a base d'acqua può essere utilizzato con qualsiasi giocattolo desiderato. Applicane la quantità che preferisci sulle parti del corpo o sul prodotto e riapplica quando necessario.

### Conservazione

Conserva il prodotto in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali.

### Istruzioni di sicurezza

Non usare il prodotto in caso di allergia o intolleranza a uno degli ingredienti della formula. Prima di utilizzare il lubrificante, applica una piccola quantità sul tuo avambraccio. Se si verifica una reazione allergica, interrompi l'uso. Se durante l'utilizzo si verificano irritazioni o fastidi, smetti immediatamente di usare il prodotto e evita di utilizzarlo ulteriormente. Questo lubrificante non contiene ingredienti spermicidi o contraccettivi. Evita che il lubrificante venga a contatto con le batterie.

### Informazioni per lo smaltimento

Fai attenzione alle opzioni locali di smaltimento. Se possibile, smaltisci questo prodotto in un punto di raccolta separato per plastica. Evita di generare rifiuti inutili.

## Doccia Anale

### Uso previsto

Doccia anale per la pulizia igienica del retto per prepararsi al gioco anale.

### Prima dell'uso

Per una pulizia semplice e delicata, rimuovi la parte superiore e riempi la pera con acqua tiepida. Si consiglia di regolare l'acqua alla temperatura corporea di circa 37°C. Poi, rimetti la parte superiore.

### Modo d'uso

Applica un po' di lubrificante a base d'acqua sul tuo ano e/o sulla punta inseribile per facilitare l'inserimento. Inserisci delicatamente e lentamente la punta nell'ano. Premi ripetutamente la pera per far entrare l'acqua nel tuo ano. Tienila per un po', poi lascia uscire l'acqua nel water. Il processo di risciacquo può essere ripetuto a piacere. Consigliamo uno o due cicli.

### Lubrificante

Usa un lubrificante a base d'acqua. Altri lubrificanti e oli da massaggio potrebbero danneggiare il materiale e pertanto sono sconsigliati.

### Pulizia

Dopo l'uso, sciacqua tutte le parti della doccia con acqua tiepida. Applica un detergente per giocattoli o sapone delicato e risciacqua nuovamente con acqua tiepida. Ripeti questo passo se necessario. Lascia asciugare la doccia o asciugala con un panno senza pelucchi o un asciugamano.

### Conservazione

Conserva il giocattolo in un luogo asciutto e buio, lontano da temperature estreme, fuori dalla portata di bambini e animali. Usa una borsa per giocattoli per proteggerlo dalla polvere e dai graffi.

### Istruzioni di sicurezza

Il prodotto deve essere inserito nell'ano con molta attenzione e lentamente per evitare fissurazioni anali. Il prodotto può causare lesioni nell'area anale se inserito con troppa forza o in modo improprio. Non usare la doccia nelle seguenti situazioni: pelle gonfia, irritata o infiammata, infezione anale, nelle prime 6 settimane dopo il parto, se una parte è danneggiata e/o se sei allergico al materiale o se sei consapevole di un'allergia esistente al materiale.

Se provi dolore o fastidio durante l'uso, interrompi immediatamente l'utilizzo del prodotto. Per evitare malattie e infezioni, non dividerlo con altri. Non pulire con prodotti che contengono alcol, benzina, acetone, silicone o altre sostanze corrosive. Mantieni la doccia fuori dalla portata di neonati, bambini, animali domestici e animali. Non adatto per lavastoviglie o lavatrici. Questo prodotto è adatto per l'uso anale. Utilizza il giocattolo solo come indicato e secondo le istruzioni. Non adatto per uso medico.

### Informazioni per lo smaltimento

Questo prodotto può essere smaltito in modo ecologico nei rifiuti domestici.

### Hai bisogno di aiuto?

Se hai domande su questo prodotto, non esitare a contattare il servizio clienti:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl

## Anal Perlekjede

### Forventet bruk

Dette produktet er designet for komfortabel anal innsetting. Bruk det under sex eller solo lek.

### Før bruk

For å nyte anal lek er det viktig å forberede seg på forhånd. Vi anbefaler at du tømmer tarmene og rengjør området eksternt. Hvis du ønsker en grundigere rensing, kan du bruke en analdusj.

### Hvordan bruke

Påfør en generøs mengde vannbasert glidemiddel på produktet og bruk det til å massere den ytre delen av anus. Når du er klar, la produktet sakte og forsiktig gli inn. La perlene gli inn én etter én og nyt stimuleringen. Bruk henteringen for et godt grep og enkel fjerning.

### Glidemiddel

Bruk aldri et silikonbasert glidemiddel, da dette vil reagere med silikonet i produktet. Bruk alltid vannbasert glidemiddel.

### Rengjøring

Rengjør produktet grundig før og etter hver bruk. Vask det med varmt vann og mild såpe, eller bruk en rengjøringsmiddel for leketøy. La produktet tørke helt før du oppbevarer det. Unngå rengjøringsmidler som inneholder alkohol, aceton, silikon, bensin eller andre korroderende stoffer for å forhindre skader.

### Oppbevaring

Oppbevar produktet på et kjølig, mørkt sted, utenfor rekkevidde for barn og dyr. La det aldri ligge i direkte sollys. Bruk en leketøypose for å beskytte det mot støv og riper.

### Sikkerhetsinstruksjoner

Bruk produktet med glidemiddel og sett det forsiktig og langsomt inn analt for å unngå anale rifter. Sett ikke produktet helt inn i anus. Tvang eller feilaktig innsetting kan føre til skader på anatområdet. Bruk ikke produktet hvis huden er hoven, irritert eller betent, eller hvis du er allergisk mot ett eller flere av materialene. Hvis smerte eller ubehag oppstår under bruk, stopp umiddelbart og unngå videre bruk. Del ikke produktet med andre for å unngå risikoen for sykdommer og infeksjoner. Kun for anal bruk. Produktet er kun egnet for riktig bruk og skal brukes i henhold til dets tiltenkte formål som beskrevet i funksjonen.

### Avhendingsinformasjon

Produktet kan avhendes på en miljøvennlig måte; vær oppmerksom på lokale regler for avfallshåndtering og alternativer.

## Buttplug

### Forventet bruk

Dette produktet er designet for komfortabel anal innsetting. Bruk det under sex eller solo lek.

### Før bruk

For å nyte anal lek er det viktig å forberede seg på forhånd. Vi anbefaler at du tømmer tarmene og rengjør området eksternt. Hvis du ønsker en grundigere rensing, kan du bruke en analdusj.

### Hvordan bruke

Påfør en generøs mengde vannbasert glidemiddel på produktet og bruk det til å massere den ytre delen av anus. Når du er klar, la produktet sakte og forsiktig gli inn. Bli vant til størrelsen med lette bevegelser. Bruk basen for et godt grep og enkel fjerning.

### Glidemiddel

Bruk aldri et silikonbasert glidemiddel, da dette vil reagere med silikonet i produktet. Bruk alltid vannbasert glidemiddel.



**Rengjøring**

Brug produktet grundig før og etter hver bruk. Vask det med varmt vann og mild såpe, eller bruk en rengjøringsmiddel for leketøy. La produktet tørke helt før du oppbevarer det. Unngå rengjøringsmidler som inneholder alkohol, aceton, silikon, bensin eller andre korroderende stoffer for å forhindre skader.

**Oppbevaring**

Oppbevar produktet på et kjølig, mørkt sted, utenfor rekkevidde for barn og dyr. La det aldri ligge i direkte sollys. Bruk en leketøypose for å beskytte det mot støv og riper.

**Sikkerhetsinstruksjoner**

Bruk produktet med glidemiddel og sett det forsiktig og langsomt inn analt for å unngå anale rifter. Sett ikke produktet helt inn i anus. Tvang eller feilaktig innsetting kan føre til skader på analområdet. Bruk ikke produktet hvis huden er hoven, irritert eller betent, eller hvis du er allergisk mot ett eller flere av materialene. Hvis smerte eller ubehag oppstår under bruk, stopp umiddelbart og unngå videre bruk. Del ikke produktet med andre for å unngå risikoen for sykdommer og infeksjoner. Kun for anal bruk. Produktet er kun egnet for riktig bruk og skal brukes i henhold til dets tiltenkte formål som beskrevet i funksjonen.

**Avhendingsinformasjon**

Produktet kan avhendes på en miljøvennlig måte; vær oppmerksom på lokale regler for avfallshåndtering og alternativer.

## Vibrerende Buttplug

**Forventet bruk**

Dette produktet er designet for anal stimulering. Det har vibrerende funksjoner som kan styres med en knapp på produktet.

**Før bruk**

Vri på bunnen av produktet for å åpne batterirommet. Sett inn nødvendig batteri, og lukk batterirommet tett.

**Howdan bruke**

For en optimal opplevelse, påfør litt vannbasert analglidemiddel på produktet før innsetting. For å slå på produktet, trykk på knappen på bunnen. Vibbene vil starte. For å slå det av, trykk på knappen igjen.

**Glidemiddel**

Bruk et vannbasert glidemiddel. Andre glidemidler og massasjoller kan påvirke materialet negativt og er derfor ikke anbefalt.

**Rengjøring**

Før og etter hver bruk, skyll produktet med lunkent vann. Påfør rengjøringsmiddel for leketøy eller mild såpe og skyll det igjen med lunkent vann. Gjenta dette trinnet ved behov. Legg leketøyet til tørking eller tørk det forsiktig med en lofri klut eller håndkle. Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre korroderende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. Sørg for at ingen vann kommer inn i batterirommet under rengjøring.

**Oppbevaring**

Oppbevar produktet på et tørt sted uten ekstreme temperaturer, utenfor rekkevidde for barn og dyr, beskyttet mot støv. Oppbevar det ikke direkte ved siden av andre leketøy.

**Sikkerhetsinstruksjoner**

Bruk produktet med glidemiddel og sett det forsiktig og langsomt inn analt for å unngå anale rifter. Sett ikke produktet helt inn i anus. Tvang eller feilaktig innsetting kan føre til skader på analområdet. Bruk ikke produktet hvis huden er hoven, irritert eller betent, etter operasjoner i bekkenområdet, hvis noen av komponentene er skadet og/eller hvis du er allergisk mot materialet eller noen av komponentene, eller hvis du er klar over en allergi mot materialet eller noen av komponentene. Ved hjerte- og karsykdommer eller graviditet, konsulter lege før du bruker produktet som en forholdsregel. Hvis smerte og/eller ubehag oppstår under bruk, stopp umiddelbart og avstå fra videre bruk. Ikke bruk produktet på nakkeområdet. Ikke bruk det sammen med

## Norsk

andre vibrerende leketøy. Del ikke produktet med andre for å unngå sykdommer og infeksjoner. Bruk aldri gamle og nye batterier eller forskjellige batterityper samtidig. Etter å ha satt inn batteriene, sørg for at batterirommet er lukket ordentlig. Hvis batteriene lekker, rengjør batterikontaktene grundig. Fjern batteriene etter bruk for å forlenge levetiden og hindre korrosjon. Fuktighet kan skade motoren og batteriene. Hvis fuktighet kommer inn i produktet, slå det av umiddelbart og åpne det, fjern batteriene. Produktet kan kun brukes når innsiden er helt tørr. Hvis produktet blir overopphetet, slå det av umiddelbart og la det kjøle seg ned før det brukes igjen. Ikke egnet for vaskemaskiner eller oppvaskmaskiner. Produktet er kun ment for korrekt bruk og skal brukes i henhold til dets tiltenkte funksjon og formål.

### **Avhendingsinformasjon**

Unngå å skape unødvendig avfall. Kast aldri ditt brukte produkt, inkludert tomme batterier, i husholdningsøppel. Dette kan føre til tap av verdifulle råmaterialer og utslipp av skadelige miljøgifter under forbrenning. Fjern batteriene på en sikker måte ved bruk av standardverktøy og håndter dem forsiktig, da de inneholder stoffer som er skadelige for miljøet og menneskers helse. Etter bruk, lever produktet, inkludert batteriene, til et offentlig innsamlingspunkt eller et sted der elektriske og elektroniske enheter eller batterier selges. Følg lokale regler for avhending. Symbolet på søppelbøtten med strek gjennom indikerer at elektriske og elektroniske enheter samt batterier skal samles separat. Som distributør av elektriske og elektroniske enheter er vi juridisk forpliktet til å akseptere og tilrettelegge for gratis retur av brukte enheter, inkludert batterier. Kontakt kundeservice for hjelp.

## Vannbasert Analglidemiddel

### **Forventet bruk**

Vannbasert analglidemiddel designet for anal bruk, laget for å hydrere, smøre og forbedre komforten og lettheten under intim seksuell aktivitet. Dette vannbaserte glidemidlet kan brukes sammen med hvilket som helst leketøy du måtte ønske. Påfør så mye glidemiddel som ønsket på de ønskede kroppsdeler og/eller produktet, og påfør mer etter behov.

### **Oppbevaring**

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, uten ekstreme temperaturer, utenfor rekkevidde for barn og dyr.

### **Sikkerhetsinstruksjoner**

Bruk ikke produktet hvis du er allergisk mot eller intolerant overfor noe av innholdet i formelen. Før du bruker glidemidlet, påfør en liten mengde på underarmen. Hvis du opplever en allergisk reaksjon, slutt å bruke produktet. Hvis irritasjon eller ubehag oppstår under bruk, stopp bruken umiddelbart og unngå videre bruk. Dette glidemidlet inneholder ikke spermicidale eller prevensjonsmidler. Ikke la glidemidlet komme i kontakt med batterier.

### **Avhendingsinformasjon**

Følg de lokale alternativene for avhending. Hvis mulig, kast dette produktet på et separat innsamlingssted for plast. Unngå å generere unødvendig avfall.

## Analdusj

### **Forventet bruk**

Anal dusj for hygienisk rensing av endetarmen før anal lek.

### **Før bruk**

For enkel og forsiktig rengjøring, fjern lokket og fyll pæren med lunke vann. Vi anbefaler å justere vannet til kroppstemperatur, omtrent 37°C. Sett deretter på lokket igjen.

### **Hvordan bruke**

Påfør litt vannbasert glidemiddel på anus og/eller på den innførbare spissen for å lette innføringen. Sett forsiktig og sakte inn spissen i anus. Trykk gjentatte ganger på pæren for å pumpe vann inn i anus. Hold det

et øyeblikk, og slipp deretter vannet ut i toalettet. Skyllingen kan gjentas etter ønske. Vi anbefaler ett til to sykluser.

### **Glidemiddel**

Bruk et vannbasert glidemiddel. Andre glidemidler og massasjøljer kan påvirke materialet negativt og er derfor ikke anbefalt.

### **Rengjøring**

Etter bruk, skyll alle delene av dusjen med lunkent vann. Påfør et leketøyrensner eller mild såpe, og skyll det med lunkent vann igjen. Gjenta dette trinnet om nødvendig. La dusjen tørke eller tørk den med en lofri klut eller håndkle.

### **Oppbevaring**

Oppbevar produktet på et tørt og mørkt sted, uten ekstreme temperaturer, utenfor rekkevidde for barn og dyr. Bruk en leketøypose for å beskytte det mot støv og riper.

### **Sikkerhetsinstruksjoner**

Produktet bør settes inn i anus sakte og forsiktig for å unngå anale rifter. Produktet kan forårsake skader i analområdet hvis det settes inn for hardt eller feil. Ikke bruk dusjen i følgende situasjoner: hovent, irritert eller betent hud, anal infeksjon, i de første 6 ukene etter fødsel, hvis noen deler er skadet, eller hvis du har en allergisk reaksjon på materialet eller er kjent med en eksisterende allergi for materialet. Hvis du føler smerte og/eller ubehag under bruk, stopp bruken umiddelbart. For å unngå sykdom og infeksjon, ikke del med andre. Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, bensin, aceton, silikon eller andre korroderende stoffer. Hold dusjen unna barn, dyr og husdyr. Ikke egnet for vaskemaskiner eller oppvaskmaskiner. Dette produktet er for anal bruk. Bruk kun produktet som angitt og etter instruksjonene. Ikke egnet for medisinsk bruk.

### **Avhendingsinformasjon**

Dette produktet kan avhendes på en miljøvennlig måte i husholdningssøppel.

### **Trenger du hjelp?**

Hvis du har spørsmål om dette produktet, ikke nøl med å kontakte kundeservice:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ [info@loveboxxx.nl](mailto:info@loveboxxx.nl)
- 🌐 [www.loveboxxx.nl](http://www.loveboxxx.nl)

## Łańcuch Perły Analnych

### Przeznaczenie

Produkt ten jest przeznaczony do komfortowego wprowadzenia analnego. Używaj go podczas seksu lub zabawy solo.

### Przed użyciem

Aby cieszyć się grą análną, ważne jest wcześniejsze przygotowanie. Zalecamy opróżnienie jelit i oczyszczenie okolicy zewnętrznej. Jeśli chcesz przeprowadzić dokładniejsze oczyszczenie, możesz to zrobić za pomocą lewatywy analnej.

### Jak używać

Nałóż dużą ilość lubrykantu na bazie wody na produkt i użyj go do masażu zewnętrznej części odbytu. Kiedy będziesz gotowy, pozwól, aby produkt powoli i delikatnie wszedł. Pozwól, aby perły wchodziły jedna po drugiej i ciesz się stymulacją. Użyj pętli do łatwego uchwytu i bezpiecznego usuwania.

### Lubrykant

Nie używaj lubrykantu na bazie silikonu, ponieważ zareaguje on z silikonem produktu. Zawsze używaj lubrykantu na bazie wody.

### Czyszczenie

Dokładnie wyczyść produkt przed i po każdym użyciu. Umyj ciepłą wodą i łagodnym mydłem lub użyj środka do czyszczenia zabawek. Pozwól produktowi wyschnąć całkowicie przed przechowywaniem. Unikaj środków czyszczących zawierających alkohol, aceton, silikon, benzynę lub inne substancje żrące, aby zapobiec uszkodzeniom.

### Przechowywanie

Przechowuj produkt w chłodnym, ciemnym miejscu, z dala od dzieci i zwierząt. Nigdy nie zostawiaj go na bezpośrednim słońcu. Użyj torby na zabawki, aby chronić go przed kurzem i zadrapaniami.

### Instrukcje bezpieczeństwa

Używaj produktu z lubrykantem i wprowadzaj go powoli i ostrożnie analnie, aby uniknąć pęknięć odbytu. Nie wprowadzaj produktu całkowicie do odbytu. Siłowe lub niewłaściwe wprowadzenie może prowadzić do urazów w okolicy odbytu. Nie używaj produktu, jeśli skóra jest opuchnięta, podrażniona lub zapalona, lub jeśli jesteś uczulony na jeden lub więcej materiałów. Jeśli podczas używania wystąpi ból lub dyskomfort, natychmiast zaprzestań używania i unikaj dalszego stosowania. Nie dziel się produktem z innymi, aby uniknąć ryzyka chorób i infekcji. Tylko do użytku analnego. Produkt nadaje się tylko do prawidłowego użytku i powinien być używany zgodnie z jego zamierzonym przeznaczeniem, jak opisano w funkcji.

### Informacje dotyczące utylizacji

Produkt może zostać zutylozowany w sposób przyjazny dla środowiska; upewnij się, że przestrzegasz lokalnych przepisów i opcji utylizacji.

## Buttplug

### Przeznaczenie

Produkt ten jest przeznaczony do komfortowego wprowadzenia analnego. Używaj go podczas seksu lub zabawy solo.

### Przed użyciem

Aby cieszyć się grą análną, ważne jest wcześniejsze przygotowanie. Zalecamy opróżnienie jelit i oczyszczenie okolicy zewnętrznej. Jeśli chcesz przeprowadzić dokładniejsze oczyszczenie, możesz to zrobić za pomocą lewatywy analnej.

**Jak używać**

Nałóż dużą ilość lubrykantu na bazie wody na produkt i użyj go do masażu zewnętrznej części odbytu. Kiedy będziesz gotowy, pozwól, aby produkt powoli i delikatnie wszedł. Przyzwyczaj się do jego rozmiaru przy delikatnych ruchach. Użyj podstawy, aby uzyskać dobry chwyt i łatwe usuwanie.

**Lubrykant**

Nie używaj lubrykantu na bazie silikonu, ponieważ zareaguje on z silikonem produktu. Zawsze używaj lubrykantu na bazie wody.

**Czyszczenie**

Dokładnie wyczyść produkt przed i po każdym użyciu. Umyj ciepłą wodą i łagodnym mydłem lub użyj środka do czyszczenia zabawek. Pozwól produktowi wyschnąć całkowicie przed przechowywaniem. Unikaj środków czyszczących zawierających alkohol, aceton, silikon, benzynę lub inne substancje żrące, aby zapobiec uszkodzeniom.

**Przechowywanie**

Przechowuj produkt w chłodnym, ciemnym miejscu, z dala od dzieci i zwierząt. Nigdy nie zostawiaj go na bezpośrednim słońcu. Użyj torby na zabawki, aby chronić go przed kurzem i zadrapaniami.

**Instrukcje bezpieczeństwa**

Używaj produktu z lubrykantem i wprowadzaj go powoli i ostrożnie analnie, aby uniknąć pęknięć odbytu. Nie wprowadzaj produktu całkowicie do odbytu. Siłowe lub niewłaściwe wprowadzenie może prowadzić do urazów w okolicy odbytu. Nie używaj produktu, jeśli skóra jest opuchnięta, podrażniona lub zapalona, lub jeśli jesteś uczulony na jeden lub więcej materiałów. Jeśli podczas używania wystąpi ból lub dyskomfort, natychmiast zaprzestań używania i unikaj dalszego stosowania. Nie dziel się produktem z innymi, aby uniknąć ryzyka chorób i infekcji. Tylko do użytku analnego. Produkt nadaje się tylko do prawidłowego użytku i powinien być używany zgodnie z jego zamierzonym przeznaczeniem, jak opisano w funkcji.

**Informacje dotyczące utylizacji**

Produkt może zostać zutylizowany w sposób przyjazny dla środowiska; upewnij się, że przestrzegasz lokalnych przepisów i opcji utylizacji.

## Wibracyjny Buttplug

**Przeznaczenie**

Produkt ten jest przeznaczony do stymulacji analnej. Posiada funkcje wibracyjne, które można kontrolować za pomocą przycisku na produkcie.

**Przed użyciem**

Obróć dolną część produktu, aby otworzyć komorę na baterię. Włóż wymaganą baterię, a następnie dokładnie zamknij komorę na baterię.

**Jak używać**

W celu uzyskania optymalnych wrażeń, nałóż trochę wodnego lubrykantu na produkt przed wprowadzeniem. Aby włączyć produkt, naciśnij przycisk na dole. Wibracje rozpoczną się. Aby wyłączyć, naciśnij przycisk ponownie.

**Lubrykant**

Używaj wodnego lubrykantu. Inne lubrykanty oraz oleje do masażu mogą negatywnie wpływać na materiał i dlatego nie są zalecane.

**Czyszczenie**

Przed i po każdym użyciu przepłucz produkt ciepłą wodą. Nałóż środek do czyszczenia zabawek lub łagodny środek myjący i przepłucz ponownie ciepłą wodą. Powtórz ten krok, jeśli to konieczne. Połóż zabawkę do wyschnięcia lub osusz ją miękką, bezwłoską ściereczką lub ręcznikiem. Nie czyść produktami zawierającymi alkohol, silikon, benzynę, aceton lub inne substancje żrące. Nie nadaje się do pralki ani zmywarki. Upewnij się, że żadne wody nie dostaną się do komory na baterie podczas czyszczenia produktu.

## Przechowywanie

Przechowuj produkt w suchym miejscu, bez ekstremalnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt, chroniąc go przed kurzem. Nie przechowuj go bezpośrednio obok innych zabawek.

## Instrukcje bezpieczeństwa

Używaj produktu z lubrykantem i wprowadzaj go powoli oraz ostrożnie analnie, aby uniknąć pęknięć odbytu. Nie wprowadzaj produktu całkowicie do odbytu. Siłowe lub niewłaściwe wprowadzenie może prowadzić do urazów w okolicy odbytu. Nie używaj produktu, jeśli skóra jest opuchnięta, podrażniona lub zapalona, po operacjach w obrębie miednicy, jeśli jakkolwiek część jest uszkodzona i/lub jeśli jesteś uczulony na materiał lub jakikolwiek składnik, lub jeśli masz alergię na materiał lub jakikolwiek składnik. W przypadku chorób układu krążenia lub ciąży, skonsultuj się z lekarzem przed użyciem produktu, jako środek ostrożności. Jeśli wystąpi ból i/lub dyskomfort podczas używania, natychmiast zaprzestań używania i nie kontynuuj stosowania. Nie używaj produktu w okolicach szyi. Nie używaj go z innymi wibrującymi zabawkami. Nie dziel się produktem z innymi osobami, aby zapobiec ryzyku chorób i infekcji. Nigdy nie używaj starych i nowych baterii ani różnych rodzajów baterii jednocześnie. Po włożeniu baterii upewnij się, że komora na baterie jest dobrze zamknięta. Jeśli baterie wyciekają, dokładnie oczyść styki baterii. Usuń baterie z produktu po użyciu, aby wydłużyć ich żywotność i zapobiec korozji. Wilgoć może uszkodzić silnik i baterie. Jeśli wilgoć dostanie się do wnętrza produktu, natychmiast go wyłącz, otwórz produkt i usuń baterie. Produkt może być używany tylko wtedy, gdy wnętrze jest całkowicie suche. Jeśli produkt przegrzewa się, natychmiast go wyłącz i pozwól mu ostygnąć przed ponownym użyciem. Nie nadaje się do pralki ani zmywarki. Produkt jest przeznaczony wyłącznie do prawidłowego użytkowania i powinien być używany zgodnie z jego zamierzonym celem i funkcją.

## Informacje dotyczące utylizacji

Unikaj generowania niepotrzebnych odpadów. Nigdy nie wyrzucaj używanego produktu, w tym pustych baterii, do odpadów domowych. Może to prowadzić do utraty cennych surowców i uwolnienia szkodliwych toksyn środowiskowych podczas spalania. Usuń baterie w sposób bezpieczny, używając standardowych narzędzi i obchodząc się z nimi ostrożnie, ponieważ zawierają one substancje szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzi. Po użyciu zwróć produkt, w tym baterie, do punktu zbiórki publicznej lub do miejsca, gdzie sprzedawane są urządzenia elektroniczne lub baterie. Postępuj zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji. Symbol przekreślonego kosza oznacza oddzielną zbiórkę urządzeń elektronicznych, a także baterii. Jako dystrybutor urządzeń elektronicznych, jesteśmy zobowiązani do przyjmowania i ułatwiania bezpłatnego zwrotu używanych urządzeń, w tym baterii. W razie potrzeby skontaktuj się z obsługą klienta.

# Wodny Lubrykant Anala

## Przeznaczenie

Wodny lubrykant analny przeznaczony do stosowania analnego, zaprojektowany, aby nawilżyć, zapewnić śliskość oraz poprawić komfort i łatwość w trakcie intymnych czynności seksualnych. Ten lubrykant wodny może być używany z każdym produktem, który wybierzesz. Nałóż tyle lubrykantu, ile chcesz, na odpowiednie części ciała i/lub produkt, i ponownie nałóż w razie potrzeby.

## Przechowywanie

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt.

## Instrukcje bezpieczeństwa

Nie używaj produktu w przypadku alergii lub nietolerancji na jakiegokolwiek składniki w formule. Przed użyciem lubrykantu, nałóż małą ilość na przedramię. Jeśli wystąpi reakcja alergiczna, zaprzestań stosowania. Jeśli podczas używania wystąpią podrażnienia lub dyskomfort, natychmiast zaprzestań używania produktu i unikaj dalszego stosowania. Ten lubrykant nie zawiera składników spermicydalnych ani antykoncepcyjnych. Nie pozwól, aby lubrykant miał kontakt z bateriami.

## Informacje dotyczące utylizacji

Zwróć uwagę na lokalne opcje utylizacji. Jeśli to możliwe, wyrzuć ten produkt w oddzielnym punkcie zbiórki plastiku. Unikaj generowania niepotrzebnych odpadów.

## Lewatywa Anala

### Przeznaczenie

Lewatywa analna do higienicznego oczyszczania odbytu przed grą analną.

### Przed użyciem

Aby uzyskać łatwe i delikatne czyszczenie, zdejmij pokrywę i napełnij gruszkę letnią wodą. Zaleca się dostosowanie temperatury wody do temperatury ciała (około 37°C). Następnie nałóż pokrywę ponownie.

### Jak używać

Nałóż niewielką ilość wodnego lubrykantu na odbyt i/lub na końcówkę, która ma być wprowadzona, aby ułatwić wprowadzenie. Delikatnie i powoli wprowadź końcówkę do odbytu. Kilkakrotnie naciśnij gruszkę, aby wprowadzić wodę do odbytu. Trzymaj ją przez chwilę, a następnie uwolnij wodę do toalety. Proces płukania można powtórzyć według potrzeby. Zalecamy jeden lub dwa cykle.

### Lubrykant

Używaj wodnego lubrykantu. Inne lubrykanty i oleje do masażu mogą negatywnie wpływać na materiał i dlatego nie są zalecane.

### Czyszczenie

Po użyciu przepłucz wszystkie części lewatywy letnią wodą. Nałóż środek do czyszczenia zabawek lub łagodny środek myjący i przepłucz ponownie letnią wodą. Powtórz ten krok, jeśli to konieczne. Odstaw lewatywę do wyschnięcia lub osusz ją ręcznikiem bez włosków.

### Przechowywanie

Przechowuj produkt w suchym i ciemnym miejscu, z dala od ekstremalnych temperatur, poza zasięgiem dzieci i zwierząt. Użyj torby na zabawki, aby chronić ją przed kurzem i zadrapaniami.

### Instrukcje bezpieczeństwa

Produkt powinien być wprowadzany do odbytu bardzo ostrożnie i powoli, aby uniknąć pęknięć odbytu. Produkt może powodować uszkodzenia w okolicy odbytu, jeśli zostanie wprowadzony zbyt gwałtownie lub nieprawidłowo. Nie używaj lewatywy w następujących przypadkach: opuchnięta, podrażniona lub zapalona skóra, infekcja analna, w pierwszych 6 tygodniach po porodzie, jeśli jakakolwiek część jest uszkodzona i/lub jeśli masz alergię na materiał lub znasz istniejącą alergię na materiał.

Jeśli poczujesz ból i/lub dyskomfort podczas używania, natychmiast zaprzestań używania. Aby uniknąć chorób i infekcji, nie dziel się produktem z innymi. Nie czyść lewatywy środkami zawierającymi alkohol, benzynę, aceton, silikon lub inne substancje żrące. Trzymaj lewatywę z dala od dzieci, zwierząt i niemowląt. Nie nadaje się do pralki ani zmywarki. Produkt jest przeznaczony do użytku analnego. Używaj produktu tylko zgodnie z instrukcjami i przeznaczeniem. Nie nadaje się do użytku medycznego.

### Informacje dotyczące utylizacji

Produkt może zostać zutylizowany w sposób przyjazny dla środowiska, w odpadach domowych.

### Potrzebujesz pomocy?

Jeśli masz jakiegokolwiek pytania dotyczące tego produktu, nie wahaj się skontaktować z obsługą Klienta:

☎ +31 (0) 598-690 453

✉ info@loveboxxx.nl

🌐 www.loveboxxx.nl

## Анальные Бусы

### Предназначение

Этот продукт предназначен для комфортного анального введения. Используйте его во время секса или для одиночных игр.

### Перед использованием

Для того чтобы насладиться анальной игрой, важно подготовиться заранее. Мы рекомендуем очистить кишечник и очистить внешнюю область. Если вы хотите более тщательную очистку, вы можете воспользоваться анальной лавандой.

### Как использовать

Нанесите щедрое количество водного лубриканта на продукт и используйте его для массажа наружной области ануса. Когда будете готовы, позвольте продукту медленно и осторожно войти. Дайте бусинам войти одну за другой и наслаждайтесь стимуляцией. Используйте петлю для захвата для надежного удержания и легкого удаления.

### Лубрикант

Никогда не используйте силиконовый лубрикант, так как он вступит в реакцию с силиконовым материалом продукта. Всегда используйте водный лубрикант.

### Чистка

Тщательно очищайте продукт перед и после каждого использования. Мойте теплой водой с мягким мылом или используйте средство для чистки игрушек. Дайте продукту полностью высохнуть перед хранением. Избегайте чистящих средств, содержащих алкоголь, уксетон, силикон, бензин или другие коррозионные вещества, чтобы избежать повреждений.

### Хранение

Храните продукт в прохладном, темном месте, вдали от детей и животных. Никогда не оставляйте его на прямом солнечном свете. Используйте сумку для игрушек, чтобы защитить его от пыли и царапин.

### Инструкции по безопасности

Используйте продукт с лубрикантом и вводите его медленно и осторожно, чтобы избежать анальных трещин. Не вводите продукт полностью в анус. Насильственное или неправильное введение может привести к травмам в анальной области. Не используйте продукт, если кожа опухла, раздражена или воспалена, или если у вас аллергия на один или несколько материалов. Если во время использования возникнут боли или дискомфорт, немедленно прекратите использование и избегайте дальнейшего использования. Не делитесь продуктом с другими, чтобы избежать риска заболеваний и инфекций. Только для анального использования. Продукт предназначен только для правильного использования и должен использоваться согласно его назначению, как описано в его функции.

### Информация по утилизации

Продукт может быть утилизирован экологически чистым способом; пожалуйста, следуйте местным нормативам и возможностям утилизации.

## Анальный Стимулятор

### Предназначение

Этот продукт предназначен для комфортного анального введения. Используйте его во время секса или для одиночных игр.



## **Перед использованием**

Для того чтобы насладиться анальной игрой, важно подготовиться заранее. Мы рекомендуем очистить кишечник и очистить внешнюю область. Если вы хотите более тщательную очистку, вы можете воспользоваться анальной лавандой.

## **Как использовать**

Нанесите щедрое количество водного лубриканта на продукт и используйте его для массажа наружной области ануса. Когда будете готовы, позвольте продукту медленно и осторожно войти. Привыкайте к его размеру с помощью легких движений. Используйте основание для надежного захвата и легкого удаления.

## **Лубрикант**

Никогда не используйте силиконовый лубрикант, так как он вступит в реакцию с силиконовым материалом продукта. Всегда используйте водный лубрикант.

## **Чистка**

Тщательно очищайте продукт перед и после каждого использования. Мойте теплой водой с мягким мылом или используйте средство для чистки игрушек. Дайте продукту полностью высохнуть перед хранением. Избегайте чистящих средств, содержащих алкоголь, ацетон, силикон, бензин или другие коррозионные вещества, чтобы избежать повреждений.

## **Хранение**

Храните продукт в прохладном, темном месте, вдали от детей и животных. Никогда не оставляйте его на прямом солнечном свете. Используйте сумку для игрушек, чтобы защитить его от пыли и царапин.

## **Инструкции по безопасности**

Используйте продукт с лубрикантом и вводите его медленно и осторожно, чтобы избежать анальных трещин. Не вводите продукт полностью в анус. Насильственное или неправильное введение может привести к травмам в анальной области. Не используйте продукт, если кожа опухла, раздражена или воспалена, или если у вас аллергия на один или несколько материалов. Если во время использования возникнут боли или дискомфорт, немедленно прекратите использование и избегайте дальнейшего использования. Не делитесь продуктом с другими, чтобы избежать риска заболеваний и инфекций. Только для анального использования. Продукт предназначен только для правильного использования и должен использоваться согласно его назначению, как описано в его функции.

## **Информация по утилизации**

Продукт может быть утилизирован экологически чистым способом; пожалуйста, следуйте местным нормативам и возможностям утилизации.

# Вибрирующий Анальный Стимулятор

## **Предназначение**

Этот продукт предназначен для анальной стимуляции. Он оснащен вибрационными функциями, которые можно управлять с помощью кнопки на продукте.

## **Перед использованием**

Поверните нижнюю часть продукта, чтобы открыть отсек для батареи. Вставьте необходимую батарею и затем плотно закройте отсек.

## **Как использовать**

Для оптимальных ощущений нанесите немного водного анального лубриканта на продукт перед введением. Чтобы включить продукт, нажмите кнопку в нижней части. Вибрации начнутся. Чтобы выключить, снова нажмите кнопку.

# Русский

## Лубрикант

Используйте водный лубрикант. Другие лубриканты и масла для массажа могут негативно повлиять на материал, поэтому они не рекомендуются.

## Чистка

Перед и после каждого использования промывайте продукт теплой водой. Нанесите средство для чистки игрушек или мягкое мыло и снова промойте теплой водой. Повторите при необходимости. Положите игрушку для сушки или промокните ее бязевой тканью или полотенцем. Не используйте продукты, содержащие алкоголь, силикон, бензин, ацетон или другие коррозионные вещества. Не подходит для стирки в стиральных машинах или посудомоечных машинах. Убедитесь, что вода не попала в отсек для батарей при чистке.

## Хранение

Храните продукт в сухом месте, вдали от экстремальных температур, вдали от детей и животных, защищая его от пыли. Не храните его рядом с другими игрушками.

## Инструкции по безопасности

Используйте продукт с лубрикантом и вводите его медленно и осторожно, чтобы избежать анальных трещин. Не вводите продукт полностью в анус. Насильственное или неправильное введение может привести к травмам в анальной области. Не используйте продукт, если кожа опухла, раздражена или воспалена, после операций в области таза, если какая-либо часть повреждена и/или если вы аллергичны к материалу любому из компонентов, или если вы осведомлены о наличии аллергии на материал или компоненты. В случае заболеваний сердечно-сосудистой системы или беременности, проконсультируйтесь с врачом перед использованием продукта. Если при использовании возникнут боли и/или дискомфорт, немедленно прекратите использование и избегайте дальнейшего использования. Не используйте продукт на шею. Не используйте его с другими вибрирующими игрушками. Не делитесь продуктом с другими для предотвращения заболеваний и инфекций. Никогда не используйте старые и новые батареи или различные типы батарей одновременно. После вставления батарей, убедитесь, что отсек для батарей закрыт. Если батареи протекают, тщательно очистите контакты. Удалите батареи после использования, чтобы продлить их срок службы и предотвратить коррозию. Влага может повредить мотор и батареи. Если влага проникнет внутрь, немедленно выключите продукт и откройте его, удалив батареи. Продукт может использоваться только после того, как его внутренняя часть будет полностью сухой. Если продукт перегреется, немедленно выключите его и дайте ему остыть перед повторным использованием. Не подходит для стирки в стиральных машинах или посудомоечных машинах. Продукт предназначен только для правильного использования и должен использоваться в соответствии с его назначением.

## Информация по утилизации

Избегайте создания ненужных отходов. Никогда не выбрасывайте использованный продукт, включая лустые батареи, в бытовой мусор. Это может привести к утрате ценных ресурсов и выделению вредных токсинов в процессе сжигания. Безопасно удалите батареи с помощью стандартных инструментов, аккуратно обращайтесь с ними, так как они содержат вещества, вредные для окружающей среды и здоровья человека. После использования возвращайте продукт, включая батареи, в общественные пункты сбора или в места, где продаются электрические и электронные устройства или батареи. Следуйте местным нормам утилизации. Символ перечеркнутой мусорной корзины указывает на отдельный сбор электрических и электронных устройств, а также батарей. Как дистрибьютор электрических и электронных устройств, мы обязаны принимать и способствовать бесплатному возврату использованных устройств, включая батареи. Для получения помощи обращайтесь в службу поддержки клиентов.

## Водный Лубрикант для Анала

### Предназначение

Водный лубрикант для анального применения, предназначенный для увлажнения, смазки и повышения комфорта и легкости во время интимных сексуальных действий. Этот водный лубрикант может использоваться с любыми игрушками по вашему выбору. Нанесите столько

лубриканта, сколько вам нужно, на желаемые части тела и/или продукт, и при необходимости наносите повторно.

#### **Хранение**

Храните продукт в сухом и темном месте, вдали от экстремальных температур, вне досягаемости детей и животных.

#### **Инструкции по безопасности**

Не используйте продукт в случае аллергии или непереносимости любого из ингредиентов в составе. Перед использованием лубриканта нанесите небольшое количество на предплечье. Если возникает аллергическая реакция, прекратите использование. Если во время использования возникают раздражения или дискомфорт, немедленно прекратите использование продукта и избегайте дальнейшего применения. Этот лубрикант не содержит спермицидных или контрацептивных ингредиентов. Не позволяйте лубриканту контактировать с батареями.

#### **Информация по утилизации**

Следите за местными возможностями утилизации. Если это возможно, выбрасывайте продукт в отдельном пункте сбора пластика. Избегайте ненужных отходов.

## Анальная Лаванда

#### **Предназначение**

Анальная лаванка для гигиенической очистки прямой кишки перед анальной игрой.

#### **Перед использованием**

Для простого и деликатного очищения снимите верхнюю крышку и заполните грушу теплой водой. Рекомендуется настроить температуру воды на температуру тела, примерно 37°C. Затем снова установите крышку.

#### **Как использовать**

Нанесите небольшое количество водного лубриканта на анус и/или на вставляемую насадку для облегчения введения. Осторожно и медленно вставьте насадку в анус. Нажимайте на грушу несколько раз, чтобы ввести воду в анус. Подержите немного, затем выпустите воду в унитаз. Процесс полоскания можно повторить по мере необходимости. Рекомендуем один или два цикла.

#### **Лубрикант**

Используйте водный лубрикант. Другие лубриканты и масла для массажа могут повредить материал, поэтому их не рекомендуется использовать.

#### **Чистка**

После использования промойте все части лаванки теплой водой. Нанесите средство для чистки игрушек или мягкое мыло, затем снова промойте теплой водой. Повторите этот шаг при необходимости. Положите лаванку на сушку или промокните ее тканью без ворса.

#### **Хранение**

Храните продукт в сухом, темном месте, вдали от экстремальных температур, вдали от детей и животных. Используйте сумку для игрушек, чтобы защитить от пыли и царапин.

#### **Инструкции по безопасности**

Продукт следует вводить в анус очень осторожно и медленно, чтобы избежать анальных трещин. Продукт может вызвать повреждения в области ануса, если введен слишком резко или неправильно. Не используйте лаванду в следующих случаях: опухшая, раздраженная или воспаленная кожа, анальная инфекция, в первые 6 недель после родов, если какая-либо часть повреждена и/или если у вас аллергия на материал или вы знаете об аллергии на материал. Если вы почувствуете боль или дискомфорт при использовании, немедленно прекратите использование. Чтобы избежать заболеваний и инфекций, не делитесь продуктом с другими. Не чистите с использованием продуктов, содержащих алкоголь, бензин, ацетон, силикон

## **Русский**

или другие коррозионные вещества. Храните лаванду в недоступном для детей, животных и домашних животных месте. Не подходит для стиральных машин или посудомоечных машин. Этот продукт подходит для анального использования. Используйте продукт только в соответствии с инструкциями и назначением. Не подходит для медицинского использования.

### **Информация по утилизации**

Этот продукт может быть утилизирован экологически чистым способом в бытовых отходах.

### **Нужна помощь?**

Если у вас есть вопросы по поводу этого продукта, не стесняйтесь обращаться в службу поддержки клиентов:

- ☎ +31 (0) 598-690 453
- ✉ [info@loveboxxx.nl](mailto:info@loveboxxx.nl)
- 🌐 [www.loveboxxx.nl](http://www.loveboxxx.nl)







**Loveboxxx is a registered trademark.**

Produced in license by EQOM Purchasing B.V.  
Phoenixweg 6, 9641 KS Veendam NL (EU)  
Produced in China. Designed in The Netherlands.  
Commercial register number:  
69630887

**Customer service:**

+31 (0) 598 - 69 04 53  
[www.loveboxxx.nl](http://www.loveboxxx.nl)  
[info@loveboxxx.nl](mailto:info@loveboxxx.nl)

All rights reserved.  
This product is not to be considered a medical device.

